



# Заря



Четверг  
№ 26 (13710)  
3 июля 2025 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА  
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО  
ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ  
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



В числе награждённых знаком отличия — выпускник Луценковской средней школы Захар Кришталь.

## Время новых надежд

● ПОЗИТИВ

На прошлой неделе в Центре культурного развития «Солнечный» прошло мероприятие, посвящённое выпускному 2025 года. Этому событию предшествовал долгий период напряжённой учёбы, экзаменов, дружбы, которая останется на долгое время, трогательный последний звонок.

В этот день для 232 выпускников школ Алексеевского округа открылись двери в новую интересную жизнь. На праздник молодости, красоты и новых надежд собрались винонники торжества, родители и педагоги.

— Дорогие выпускники! Позади годы

учёбы, впереди — новые горизонты и амбициозные цели. Именно сейчас вы стоите на пороге взрослой жизни, полной ярких возможностей и ответственности. Пусть каждый из вас найдёт свой путь, реализует себя в любимом деле и при этом не забудет родной край, который всегда будет ждать вас, — пожелала глава администрации Алексеевского округа Светлана Халеева.

Она отметила успешную реализацию губернаторского проекта «Медицинские классы». В этом году 24 выпускника прошли в них обучение.

По традиции в этот день чествовали ребят, которые благодаря своим знаниям, упорству и стараниям получили заслуженные награды. Им вручили фе-

деральные медали «За особые успехи в учении» первой и второй степеней, похвальные грамоты и благодарственные письма губернатора Вячеслава Гладкова, а также награды и сертификаты главы администрации муниципалитета.

Валерия КОРОП.

Фото пресс-службы администрации Алексеевского округа.

### КСТАТИ

Среди одиннадцатиклассников, которые в этом году покинули стены школ, 73 медалиста: 50 «золотых» и 23 «серебряных».

● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

### Больше века

Долгожительница Анна Семёновна Крюкова из села Камызино отметила 101 год. Она окружена вниманием и заботой близких и друзей. В этот особенный день они были рядом. Лично поздравил юбиляршу и глава администрации Красненского района Александр Полторабелько. Он поблагодарил её за мудрость и пример для окружающих, пожелав здоровья и благополучия.

Жизнь пенсионерки прошла в труде и заботах. Она поделилась воспоминаниями о молодости, войне, годах восстановления разрушенного хозяйства и секретами долголетия, главный из которых — любовь родных людей.

### Заготовка кормов

На минувшей неделе сельхозпредприятия Алексеевского округа приступили к заготовке кормов. Предстоит заготовить 3500 тонн сена и 13 000 тонн сенажа.

Особенно активно трудятся в ООО «Советское», где сосредоточено более 60 % поголовья крупного рогатого скота округа. В этом году хозяйство планирует заготовить 1500 тысячи тонн сена и свыше 4000 тонн сенажа.



Соб. инф.

Фото пресс-службы администрации Алексеевского округа.

● ЦИФРА

40

медицинских классов будут действовать в школах региона с нового учебного года. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

Сегодня в Белогорье создано 38 медкласов. В 2024 году 80 % их выпускников поступили в медицинские образовательные учреждения, в 2025-ом ожидается, что 85 % ребят станут студентами вузов и колледжей этого профиля.

● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 78,41; € 92,74. По данным ЦБ РФ на 02.07.25 г.

## Поздравление

Уважаемые сотрудники и ветераны Госавтоинспекции Белгородской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Четвёртый год вы несёте службу в напряжённых прифронтовых условиях. И как бы ни было трудно и опасно, неизменно выполняете своё главное предназначение: сохраняете жизни и здоровье всех участников дорожного движения.

Ваша работа сейчас — ежедневный ответ на вызовы, связанные со сложной оперативной обстановкой. Вам приходится молниеносно реагировать на дорожную ситуацию при вражеских обстрелах и ударах беспилотников, приходить на помощь пострадавшим, организовывать объезд опасных участков дорог. Немаловажными для региона остаются ваши дежурства на заградительных постах, досмотр транспорта для предотвращения диверсий и терактов.

При всей сложности и многозадачности службы в прифронтовой обстановке вы стремитесь эффективно решать весь спектр ведомственных задач. Только в первом полугодии 2025 года сотрудниками Госавтоинспекции региона задержано около 100 тысяч нарушителей правил дорожного движения, в том числе 1800 нетрезвых водителей. А значит, предотвращено множество аварий и спасены тысячи жизней.

Дорогие сотрудники Госавтоинспекции! Благодарю вас за напряжённый труд, выдержку и самоотверженность, верное служение Белгородской земле и избранному делу. Слова искренней признательности — всем ветеранам, которые внесли свой вклад в поддержание благополучия и безопасности нашего края, заложили замечательные ведомственные традиции и воспитали надёжную смену. Желаю всем вам крепкого здоровья, неиссякаемых сил и семейного счастья! Действующему личному составу — успехов в службе, спокойных дежурств, как можно меньше чрезвычайных ситуаций и происшествий!

**Вячеслав ГЛАДКОВ,**  
губернатор  
Белгородской области.



С ДНЕМ  
ГИБДД МВД РФ



Эти выпускники получили в школе опыт, дружбу, знания, которые помогут им добиться успехов во взрослой жизни.

## На пути открытый

### С МЕСТА СОБЫТИЯ

Выпускной вечер стал незабываемым событием в жизни каждого красненского школьника. В предвкушении торжественной части праздника нарядные выпускники 2025 года позировали перед фотокамерами и принимали поздравления близких и друзей. Их глаза светились гордостью и счастьем, ведь впереди — новые возможности и открытия.

Праздники прошли в школах и учреждениях культуры. На встречу с взрослой жизнью отправились 49 юношей и девушки муниципалитета. Выпускницы — все как на подбор: красивые и элегантные; под стать девушкам и юноши в строгих костюмах.

В этом году 12 ребят окончили школу с медалями «За особые успехи в учении» первой и второй

степеней. «Золотой» выпускницей стала Диана Переверзева (Красненская средняя школа). «Серебра» удостоены восемь выпускников Красненской средней школы: Альбина Воржева, Станислав Селин, Анастасия Лукашова, Олеся Мазалова, Дарья Тульнова, Никита Шатунов, Иван Фомин, Николай Чепенко, а также Василиса Суханова из Новоуколовской средней школы, Александра Журавлёва — из Камызинской и Владислав Чумачёк — из Горской. Заслуженные награды и похвальные грамоты губернатора Вячеслава Гладкова выпускникам вручил глава администрации Красненского района Александр Полторобатко. Родители медалистов и педагоги отмечены

благодарственными письмами.

Слова поздравлений и напутствия в этот вечер звучали от директоров школ, первых учителей, классных руководителей, которые вели ребят за руку все семь лет и, конечно же, от заботливых родителей. Выпускной день стал для 11-классников не просто прощанием со школой, а стартом в большое будущее. Они танцевали, смеялись и наслаждались каждой минутой волшебного вечера. А полученные аттестаты стали результатом их усердной работы и достижений на протяжении всех учебных лет.

**Светлана РЯПОЛОВА,**  
педагог-организатор  
Красненского  
Дома детского творчества.  
Фото Татьяны Красновой.

## Модернизация молодёжного центра

### НОВОСТИ БЕЛГОРОДЧИНЫ

Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что Белгородчина вновь оказалась в числе победителей федеральных программ от Росмолодёжи — «Регион для молодых» и «Регион добрых дел». Благодаря этому область получит около 120 миллионов рублей из федеральных средств.

— Большая часть — порядка 100 миллионов рублей — пойдёт на ремонт молодёжного центра в Алексеевском округе, остальные деньги — на развитие наших Добро.Центров, которые показали в предыдущие годы максимальную эффективность. На средства Росмолодёжи уже развиваются центры в Старом Осколе и Губкине. Конечно, мы будем стараться и дальше делать всё, чтобы создать максимальное многообразие для молодёжи, чтобы ей было комфортно, удобно, интересно, полезно, творчески, спортивно жить и раз-

виваться в нашей замечательной Белгородской области, — сказал Вячеслав Гладков.

Отметим, что площадь отремонтированных и оснащённых оборудованием помещений после модернизации молодёжного центра в Алексеевском округе составит более 1000 кв. м. Помимо прочего, планируется создать лектории и коворкинги.

Акцент будет сделан на развитие молодёжного предпринимательства, трудоустройство и карьерных траекториях. После капитального ремонта центр станет платформой для взаимодействия молодых специалистов с потенциальными работодателями. Также будет увеличено количество проводимых мероприятий.

Добавим, что для Белгородской области это уже третья победа в программе «Регион для молодых».

[belregion.ru](http://belregion.ru)

объектов обустроены в Алексеевском округе в 2025 году благодаря программе инициативного бюджетирования (спортивные, игровые и детская площадки по 1-му переулку Краснохуторскому и улицам Курганной, Слободской и Молодёжной в городе, а также в селе Алексеенково; тротуар в микрорайоне Лебяжье озеро — до остановочного павильона на трассе «Белгород — М4 «Дон»).

Современные площадки стали безопасными и комфортными пространствами для активного отдыха.

### «02» СООБЩАЕТ

#### На почве алкоголя

С 20 по 26 июня в ОМВД России «Алексеевский» зарегистрировано 224 заявления и сообщения о преступлениях, правонарушениях и происшествиях.

#### Угроза убийством

23 июня дознавателем отделения дознания возбуждено уголовное дело об угрозе убийством в отношении жителя одного из сёл Алексеевского округа, который неделей ранее чуть не задушил свою жену.

17 июня рано утром у 43-летнего мужчины возник словесный конфликт со своей женой на почве длительного употребления им алкоголя, после чего он начал избивать супругу. Женщина пыталась закрыться в спальне, но этого ей сделать не удалось, так как муж выбил двери, повалил на кровать и начал её душить. Младшая сестра женщины услышала крики о помощи и смогла остановить противоправные действия зятя.

Санкции статьи 119 Уголовного кодекса РФ (угроза убийством) предусматривают наказание в виде обязательных работ на срок до 480 часов, либо ограничение свободы на срок до двух лет, либо принудительные работы на срок до двух лет, либо арест на срок до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до двух лет.

#### Кража

23 июня в дежурную часть обратился 26-летний житель села Мухоудеровка и сообщил, что ранее он в городе утерял банковскую карту, с которой было похищено более полутора тысяч рублей. Сотрудниками уголовного розыска был задержан 47-летний мужчина, который воспользовался денежными средствами с найденной пластиковой карты, периодически расплачиваясь ею в магазинах города, и приобрёл две бутылки водки, две бутылки пива, сигареты и закуску.

Возбуждено уголовное дело по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ. Санкции статьи предусматривают наказание в виде штрафа до 500 тысяч рублей, либо принудительные работы на срок до пяти лет, либо лишение свободы на срок до шести лет.

#### На дорогах округа

За тот же период зарегистрировано 12 дорожно-транспортных происшествий, пострадавших нет.

Сотрудники Госавтоинспекции за неделю привлекли к административной ответственности 234 участника дорожного движения.

**Юлия ГУРЕНКО,**  
специалист по связям  
с общественностью и СМИ  
ОМВД России «Алексеевский».

6



Глава администрации Красненского района Александр Полторабатько и участники коллектива «Ритм-Данс», которые активно представляют муниципалитет на различных конкурсах и фестивалях.

## Быть примером

● МОЛОДЁЖЬ

В районном центре Красном обновилась Доска почёта «Молодёжный Олимп». Новые фотографии уже красуются на всеобщем обозрении рядом с портретами передовиков района, размещенными на «взрослом» пьедестале трудовой славы. Подобная мера поощрения подчёркивает заслуги школьников, выпускников текущего года и работающей молодёжи перед обществом.

По традиции именные свидетельства лучшим в этом году представителям молодого поколения вручил глава администрации района Александр Полторабатько. В приветственном обращении Александр Фёдорович попросил ребят и в дальнейшем быть примером для сверстников, гордостью для родителей и надёжным будущим для муниципалитета.

В сопровождении торжественной музыки прошло чествование. На молодёжную Доску почёта занесены выпускники: «золотая медалистка» Диана Переверзева и «серебряные» — Альбина Воржева, Олеся Мазалова, Анастасия Лукашова, Станислав Селин, Иван Фомин, Дарья Тульнова, Никита Шатунов, Николай Чепенко (Красненская СОШ), Александра Журавлёва (Камызинская СОШ), Василиса Суханова (Новоуколовская СОШ) и Владислав Чумачёк (Горская СОШ).

За особые успехи в общественной деятельности отмечены Виолетта Чечуй (Красненская СОШ), Диана Останкова (Камызинская СОШ), Вероника Дубинина (Большовская ОШ), Ярослава Ступина (Сетищенская школа).

В спортивной жизни района отличился Алексей Ломов (Готовская школа), в творчестве — Наталья Есина (Новоуколовская СОШ) и любимиц зрителей — хореографический коллектив «Ритм-Данс» (руководитель Екатерина Рудакова, детская школа искусств).

Именное свидетельство заслужил талантливый победитель конкурсов технического творчества Степан Мазалов (Новоуколовская СОШ). Активная выпускница Надежда Переверзева (Горская СОШ) получила признание за волонтерскую деятельность, а эрудированная Анжелика Смирных (Красненская СОШ) — за достижения в реализации регионального проекта «Медицинские классы».

Торжественное мероприятие

украсили выступления солистов Екатерины Рудаковой, Юлии Завьяловой, Дмитрия Усова, дуэта Марии и Любови Тарасенко.

Накануне праздника в Новоуколовском Центре культурного развития состоялся районный фестиваль молодёжного творчества «БУМ». Участники продемонстрировали работы в различных жанрах и направлениях, создав уникальную атмосферу искусства и единства. Первое место заслужили представители Новоуколовской сельской территории, которые покорили членов жюри мастерством и оригинальностью. Вторым стал коллектив Горкинской молодёжи, третьими — готовские ребята.

**Татьяна КРАСНОВА.**  
Фото автора.

**blago-dni.ru.**

### ● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

#### ЧЕТВЕРГ, 3 июля:

днём +22°C, ночью +13°C; давление (мм рт. ст.) 751; ветер (м/с) 3, северо-западный, дождь.

#### ПЯТНИЦА, 4 июля:

днём +28°C, ночью +14°C; давление (мм рт. ст.) 752; ветер (м/с) 3, западный, ясно.

#### СУББОТА, 5 июля:

днём +25°C, ночью +18°C; давление (мм рт. ст.) 751; ветер (м/с) 3, северо-западный, дождь.

#### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 июля:

днём +25°C, ночью +15°C; давление (мм рт. ст.) 752; ветер (м/с) 3, северо-восточный, дождь.

#### ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 июля:

днём +27°C, ночью +16°C; давление (мм рт. ст.) 750; ветер (м/с) 2, северо-западный, малооблачно.

#### ВТОРНИК, 8 июля:

днём +29°C, ночью +18°C; давление (мм рт. ст.) 747; ветер (м/с) 2, западный, малооблачно.

#### СРЕДА, 9 июля:

днём +30°C, ночью +19°C; давление (мм рт. ст.) 743; ветер (м/с) 3, южный, дождь.

[www.gismeteo.ru](http://www.gismeteo.ru)

## По единому билету

● РАЗВИТИЕ

Жители Белгородской области могут путешествовать по России по единому билету. Это стало возможным благодаря системе мультимодальных маршрутов в рамках реализации национального проекта «Туризм и гостеприимство».

Пассажир покупает единый билет (транспортный документ на весь маршрут поездки с использованием разных видов транспорта,

например, «поезд + автобус» или «автобус + самолёт») и добирается до пункта назначения, не подгадывая пересадки.

Оформить единый билет «поезд + автобус» можно в кассах любого железнодорожного вокзала, а также на сайте и в приложении ОАО «РЖД». Билет «автобус + самолёт» оформляется через сервисы для покупки авиабилетов онлайн и кассы транс-

портно-туристических агентств.

Сегодня организовано 56 мультимодальных маршрутов на территории девяти регионов России, а также пять в Абхазии. Перевозки осуществляются на все основные горнолыжные курорты Северного Кавказа (Приэльбрусье, Домбай, Архыз), Кузбасса (Шерегеш), в летний сезон это курорты Абхазии. Также

по единому билету можно поехать на побережье Балтийского моря, во Владимирскую и Вологодскую области, в Удмуртскую Республику и Дагестан, а в мае стартовал маршрут по Алтайскому краю.

Подробнее о туристических направлениях можно узнать на сайте путешествуем.рф.

**АНО «Национальные приоритеты».**



Фото Андрея Афанасьева.



## Поздравление

Уважаемые друзья! 1 июля Россия и её героический форпост — наша Белгородская область — отметили День ветеранов боевых действий.

Важно, что в последние годы у нас в стране появились новые даты в честь защитников интересов Отечества. В их числе — День ветеранов боевых действий, который на прифронтовой Белгородской земле — Родине Победы — с 2023 года отмечается как официальный.

Эта дата — замечательная возможность вновь отдать почести воинам всех поколений, доблестным, стойким, мужественным людям. Военнослужащим, выполнившим боевые задачи в десятках государств мира и многих горячих точках планеты, в том числе в Корее и Анголе, Египте и Эфиопии, Вьетнаме и Ласосе, Афганистане и Сирии.

Бойцам, участвовавшим в контртеррористических операциях на Северном Кавказе и спасшим нашу страну от внутренних угроз. Ветеранам, которые своей военно-патриотической работой и личным примером воспитали героев нашего времени — бойцов специальной военной операции.

И, конечно, тем людям, кто с начала СВО отправился защищать Россию от врага, находится сейчас на передовой, закрывает собой нашу Белгородскую землю, служит в региональных подразделениях и добровольческих формированиях и, выполняя боевые задачи, помогает молодым ребятам стать настоящими воинами.

Дорогие ветераны! Примиите слова глубочайшей благодарности от всех нас, жителей прифронтовой Белгородчины! Вам по праву посвящён не только этот праздник, но и каждый день 2025 года, Года защитника Отечества.

Мы знаем, что сейчас нет более смелых, отважных и решительных воинов, чем вы — настоящие герои! А значит, будет жить наша Белгородская земля и Россия! Крепкого вам здоровья и благополучия! Тем, кто сейчас защищает Родину, — скорей Победы и возвращения домой!

**Вячеслав ГЛАДКОВ,**  
губернатор  
Белгородской области.



Ребята, отличившиеся в традиционном конкурсе художественного чтения.

# Выражая чувства через стихи

## ● ТРАДИЦИИ

**У Совета женщин Алексеевского муниципального округа есть устойчивая традиция — проводить концерт-реквием и конкурс художественного чтения среди подростков на военно-патриотическую тему в канун Дня памяти и скорби.**

В год 80-летия Великой Победы это мероприятие прошло в одиннадцатый раз. Оно было дополнено конкурсом патриотической песни среди студентов колледжа, агротехникума и ребят из школ города. Большой зал школы искусств был заполнен группами поддержки из каждого учебного заведения, представителями общественных организаций, женсоветов и членами семей участников конкурса.

Концерт-реквием «Память и мы» открыли учащиеся Алексеевской средней общеобразовательной школы Ксения Исакова и Егор Бережной с инсценированным стихом Феликса Лаубе «Мирное небо над крепостью Бреста» при участии хореографической группы «Раздолье» Центра культурного развития «Солнечный». Тон мероприятия задало исполнение Лидии Ярцевой, постоянной участницей данного концерта, песни «Помни».

В конкурсе принимали участие также дети военнослужащих специальной военной операции, поэтому многие стихи, звучавшие со сцены, были особенно актуальны.

Проникновенное прочтение ребятами стихов советских поэтов Александра Твардовского, Константина Симонова, Эдуарда Асадова, Андрея Дементьева, Роберта Рождественского, Бориса Пастернака и других авторов глубоко тронуло присутствовавших в зале.

Военная тематика звучала и в песнях в исполнении Дарьи Николенко, Ксении Шапошниковой, Николая Скворцова, Миланы Суворовой, Марии Шевченко, Артёма Губенко, Елисея Дегальцева, Дениса Науменко, Кирилла Креховецкого, Ивана Харитонова. Отлично справились со своей задачей ведущие, студенты Алексеевского колледжа Вероника Скрынникова и Иван Росликов.

Отдельно хочется отметить чтецов, некоторые принимали участие в конкурсе уже не в первый раз: Ксению Исакову, Ивана Дутова, Елену Харченко, Марию Гетманскую, Ксению Коробейникову, а также дебютантов Дениса Науменко, Елисея Дегальцева, Богдана Шевцова, Валерию Уварову,

Марию Степанченко, Егора Бережного, Алексея Перчуна, Илью Пушкарского, Майю Провоторову, Надежду Буряк, Романа Даншина.

Членам жюри было очень сложно из 16 чтецов выбрать трёх лучших, но победители есть всегда. В итоге в конкурсе чтецов отличились Мария Гетманская (первое место, школа искусств), Денис Науменко (второе место, агротехнический техникум), Мария Степанченко (третье место, школа № 7).

В конкурсе исполнителей песен военного репертуара было тоже три призовых места. Но жюри не устояло перед обаянием Артёма Губенко и Елисея Дегальцева, присудив им приз зрительских симпатий.

Первое, второе и третье места соответственно заняли Дарья Николенко с песней «Горячий снег»; трио в составе Дениса Науменко, Кирилла Креховецкого, Ивана Харитонова с песней «Служить России»; Николай Скворцов с песней «Великий русский город Севастополь».

Всем участникам мероприятия и победителям вручены дипломы и денежные призы. Председатель Совета женщин Валентина Ярёменко обратила внимание на патриотичный

настрой и атмосферу мероприятия. Валентина Михайловна отметила школы, учащиеся которых принимают участие в конкурсе на протяжении многих лет. Это представители Алексеевской средней общеобразовательной школы, школ №№ 3 и 7, воспитанники театрального отделения школы искусств, а также студенты Алексеевского колледжа и агротехнического техникума.

В наше непростое время, заполненное соцсетями и высокими технологиями, детям, наверное, не до стихов. Но патриотизм, понимание, что такое Родина, в чём проявляется любовь к ней, к близким людям, как раз идёт из литературы. В том числе — из поэзии, которая воспитывает, учит правильно говорить, мыслить.

Совет женщин округа выражает благодарность всем участникам мероприятия, их наставникам, а также постоянному спонсору — ГК «ЭФКО» — за финансовую поддержку.

Мы искренне надеемся, что любителей поэзии, желающих выразить свои чувства через стихи, станет ещё больше. Давайте говорить о Родине, о подвигах предков, сегодняшних героях стихами, словами и песнями. Они этого достойны!

**Валентина МИХАЙЛОВА.**



Андрей Шинкоренко во время смены «Академия Первых. Успех начинается с тебя» в Приморском крае.

## Океан эмоций

● ТАМ, ГДЕ МЫ БЫВАЛИ

**Несколько лет назад на одной из смен в «Артеке» знакомая из Приморского края рассказала мне, что на её малой родине очень красиво и туда обязательно стоит поехать. Я стал мечтать об этом путешествии и встретил нынешнее лето во Всероссийском детском центре «Океан» — в бухте Емар на берегу Японского моря.**

**З**а пару месяцев до путешествия, подав идею социального проекта, получил известие, что моё предложение понравилось экспертом — я стал победителем конкурсного отбора и отправлюсь в «Океан» на смену «Академия Первых. Успех начинается с тебя».

Непростой девятичасовой перелёт, и вот я уже на другом конце страны. Каждый проведённый там день был наполнен интересными событиями. Мне особенно запомнилось общение с директором Лиги безопасного Интернета Екатериной Мизулиной. За 20 дней я успел овладеть ораторскими навыками, принципами работы лидера, улучшить креативный подход к социальному проектированию и попробовать всё это на практике.

Атмосфера в «Океане» была доброжелательной, за смену ты буквально становишься частью семьи. Очень запомнилась костровая — красивое место, где дети не только устраивали атмосферные огоньки, но и жарили сосиски и хлеб на огне, как дома.

Отдельного упоминания стоит поездка на остров Русский — через мост, который каждый видел на купюре номиналом в 2000 рублей. Пингвины, морские звёзды, акулы, дальневосточные крабы — это лишь малая часть того, что я успел увидеть в приморском океанариуме. Чего мне там не хватило, так это остановки у красивых видов

на Уссурийский залив... Значит, есть повод вернуться!

В конце смены традиционно прошли состязания-эстафеты между лагерями Центра. Мне доверили этап решения ребусов и метания фрисби. Пляющее солнце, морской бриз и поддержка с трибун поднимали боевой дух. Со своей задачей я справился, внеся свой вклад в итоговую победу нашей команды.

Это было интересное путешествие, которое запомнится на всю жизнь. Уверен, что многим сверстникам хотелось бы побывать там, ведь, как поётся в известной песне Центра: «Океан» — это я, «Океан» — это мы, «Океан» — это лучшие люди страны!»

**Андрей ШИНКОРЕНКО,  
лидер «Движения Первых».  
Фото из личного архива.**

### КСТАТИ

Всероссийский детский центр «Океан» — один из крупнейших федеральных государственных бюджетных образовательных учреждений дополнительного образования и отдыха детей круглогодичного типа, расположенный в Приморском крае недалеко от Владивостока. Ежегодно принимает более 16 тысяч детей в возрасте от 10 до 17 лет из различных субъектов Российской Федерации и 10 иностранных государств. В течение года «Океан» реализует более 100 программ дополнительного образования, направленных на техническую, научную, туристическую, творческую, спортивную и социальную реализацию российских школьников.

## В честь бойцов-земляков

● ПАМЯТЬ

**В Год защитника Отечества и 80-летнего юбилея Великой Победы в Сетищенской основной школе открыты «Партии Героев», участников специальной военной операции Марьяна Павлиш и Руслана Степаненко.**

**Н**а памятную церемонию собрались их близкие, глава администрации Красненского района Александр Полторабатко, начальник муниципального отдела образования Светлана Харланова, педагоги и местные школьники, которым предстоит нести эстафету памяти, храня имена героев в своих юных сердцах.

Сколько бы ни прошло времени, боль утраты не утихает у родных и всех, кто знал погибших воинов. На мероприятии они не могли сдержать слёз, но всё же крепились, украдкой вытирая их с лица. Беда постучалась в обе семьи неожиданно и навсегда оборвала связь с самыми дорогими им мужчинами, настоящими, стойкими, волевыми защитниками Отечества. Все односельчане хорошо помнят, как они уходили служить, и уверяют, что отправились в зону СВО не за медалями, а для того, чтобы уберечь страну и родных от врага.

В память о героях от почётных гостей звучали трогательные слова. Их мамы, подойдя к микрофону, поблагодарили собравшихся за поддержку, уважение и внимание, отметив, что сыновья прошли через многое, но всегда верили, что победа будет за Россией.

Биографии погибших земляков, записанные со слов родных и художественно обработанные директором школы

Анной Головиной, тронули до глубины души. Усилила эти чувства видеопрезентация фотографий значимых событий из жизни бойцов.

Мама Руслана Степаненко, Надежда Артёмовна, рассказала Анне Викторовне о том, что её сын с детства хотел стать военным. Но после окончания школы не смог осуществить мечту. Окончил Омсукчанская профессиональная училище, где получил профессию автомеханика. Затем служил в российской армии, а после работал в отделе вневедомственной охраны. В 2000 году переехал с родителями в город Старый Оскол, а в 2004-м — в село Сетище. До 2016 года Руслан Валерьевич работал на предприятиях района электромонтёром, а после — в ЗАО «Молоко Белогорья» оператором машинного доения.

В сентябре 2023 года, исполнив заветное желание, заключил контракт с Министерством обороны Российской Федерации. Принимал участие в специальной военной операции на Херсонском направлении и в боевых действиях в Курской области. На последнее боевое задание был направлен 7 августа 2024 года в составе группы, которую окружил противник. Попав под миномётный обстрел, получил смертельные ранения. Награждён орденом Мужества посмертно. Он ушёл из жизни в возрасте 45 лет, незадолго до гибели отметив юбилейный день рождения.

Надежда Артёмовна подарила школьной библиотеке книгу о бригаде, в которой служил Руслан, гордо открыв её на странице с фотографией сына в военной форме. С этим изданием о мужестве, дружбе

и преданности познакомился каждый ученик местной школы.

Марян Павлиш вместе с мамой Надеждой Мироновной переехал в село Сетище в 1998 году. Он пошёл в первый класс с местными ребятами, а затем поступил в Острогожский аграрный техникум, который окончил после армейской службы в 2011 году. С тех пор работал в ЗАО «Молоко Белогорья». В октябре 2022 года был мобилизован для участия в специальной военной операции.

Пройдя подготовку, выполнял боевые задания на границе Шебекинского района, в Горловке Донецкой Народной Республики, штурмовал населённый пункт Артёмово на Торецком направлении. 28 августа 2024 года рядовой Павлиш, наводчик пулемётного отделения, верный присяге и братьям по оружию, погиб при выполнении боевых задач. За проявленную отвагу награждён орденом Мужества посмертно.

Глава администрации района Александр Полторабатко в очередной раз выразил соболезнования и подарил букеты цветов мамам героев и супруге Мариана, Евгении Алексеевне. А дочери бойцов, Елизавета Степаненко и Мария Павлиш, после торжественного открытия именных парт в честь их отцов первыми сели за них.

Каждый, кто пришёл на мероприятие, ощутил особую атмосферу уважения и благодарности. Истории этих героев нашего времени всегда будут напоминать о мужестве тех, кто боролся за счастливое будущее.

**Татьяна КРАСНОВА.**  
Фото автора.



После торжественного мероприятия родственники погибших бойцов и гости сделали памятный снимок. Теперь за этими партами будут сидеть лучшие учащиеся школы.

# Звонкая песня «Белоросов»

«Это женщины «от сохи»: они не знают нотной грамоты, не имеют музыкального образования. Но скажу честно, я их очень ценю и за каждую буду стоять до конца». Так говорит об участницах вокального ансамбля «Белоросы» его руководитель Ольга Комарова. Коллектив был образован два года назад, чтобы «нести культуру в массы», радуя новых и постоянных слушателей.

**В** связи со сложившейся обстановкой Ольга Комарова переехала в Алексеевку из Запорожской области, где последние 13 лет была руководителем вокального ансамбля «Господарочка». С собой привезла дорогие сердцу и незаменимые для работы вещи: баян, колонку, микрофон и сценические костюмы. Начала музыкальным работником в ансамбле «Катюша» социальной гостиной «Вдохновение» Комплексного центра социального обслуживания населения.

Но желание создать свой коллектив на алексеевской земле её не покидало. С этой идеей Ольга Владимировна пришла в управление культуры, где её замысел нашёл отклик. Начальник отрасли Юлия Васюта «дала зелёный свет»: морально поддержала Ольгу Владимировну, которая всей душой стремилась воплотить идею, а также выделила для репетиций коллектива помещение в здании Центра культурного развития «Солнечный».

В состав ансамбля вошли бывшие участники «Катюши» и обычные жительницы города, для которых любовь к русской песне, прорастая сквозь годы, стала частью жизни. Сейчас их семеро: многие ушли, но на смену пришли новые исполнительницы. Несколько женщин остаются верны коллективу со дня его основания и, несмотря на жизненные трудности или состояние здоровья (все они уже давно на заслуженном отдыхе), приходят на репетиции два раза в неделю.

В репертуаре ансамбля — русские народные песни. Что исполнять, женщины обычно решают вместе. Каждая из них предлагает остальным полюбившееся произведение, а затем уже пробуют спеть его хором. И если получается, включают его в список концертных номеров. Основную часть песен участницы поют под аккомпанемент баяна, на котором, ловко перебирая пальцами, играет руководитель коллектива. Но есть и такие песни, для которых записывают «минусовки». Как признались певуньи, больше им нравится музыкальное сопровождение живого инструмента, нежели современная аранжировка произведений. «Так роднее», — говорят они. А всё потому, что многие в юности чаще всего запевали под гар-



Русские народные песни в исполнении «Белоросов» всегда находят отклик в сердцах слушателей.

монь или аккордеон в руках своих пап или дедушек. Так и живёт с ними эта добная память по сей день.

И если музыкальной обработкой песен занимается руководитель, то его участница Людмила Сосницкая пишет тексты будущих композиций и придумывает мелодии к ним. В прошлом — учитель математики, она до сих пор не понимает, откуда у неё появился этот талант.

— Не иначе, как дар, — делится Людмила Николаевна. — К тому же, я до этого не пела, только танцевала. Никогда бы не подумала, что на пенсии проснётся желание писать стихи и песни. Очень приятно, что Ольга Владимировна когда-то оценила мои творческие труды и дала им дорогу в жизнь — делает аранжировки мелодий.

«Не считай меня ты виноватой», «Ода родителям», «Про село», «Ромашки» — произведения, автором которых является Людмила Сосницкая, не просто так стоят в списке концертных номеров коллектива: они полюбились зрителям своей душевностью, простотой и мелодичностью. Мне тоже удалось стать их случайным слушателем во время нашей встречи, когда женщины репетировали перед очередным выступлением. Эти вокальные номера действительно трогают тонкие струны души, дают почувствовать себя частью истории под названием песня.

— Я стояла у истоков «Белоросов», — присоединилась к беседе Зоя Подлугаева. — С Ольгой Владимировной познакомилась

несколько лет назад. После того, как было принято решение о создании ансамбля, предложили присоединиться и Людмиле Николаевне. С тех пор мы не просто дружим, а вместе пишем летопись нашего коллектива. На мне лежат обязанности старости: сообщаю участникам о репетициях или их переносе, отвечаю за костюмы. С детства люблю петь, хоть и не имею специального образования.

Александра Коробейникова — бессменная ведущая концертных программ ансамбля. Она всячески отрицает то обстоятельство, что является ещё одной его участницей, потому что не пёт. Однако постоянное присутствие, вклад в успехи и события в жизни коллектива делают её полноценным членом этой творческой семьи. В молодости она более 20 лет играла в местном народном театре и привычна к сцене и залам, полным рукоплещущей публики. Поэтому роль конферансье приняла с большим удовольствием и исполняет её также блестяще, как и любую другую.

Остальные исполнительницы: Таисия Карпенко, Раиса Кузнецова, Зоя Рыбалкина, Вера Лесняк — такие же певуньи из народа, которых сюда позвала сама судьба. Кто-то из них до этого уже имел опыт работы в вокальных коллективах, другие всему научились в «Белоросах». Но несмотря на незнание основ музыкальной грамоты, их любовь к песне меньше не становится, а наоборот, растёт с каждым прожитым днём. А всё благодаря их талантливому и

преданному делу руководителю. Той, которая не боится начинать всё сначала, стучится в закрытые двери и привыкла идти до конца.

Известно, что зачастую настрой целого коллектива напрямую зависит от эмоционального состояния его руководителя. Так вышло, что отрадой и поводом отвлечься от жизненных невзгод для Ольги Владимировны стали «Белоросы». После переезда женщина живёт на съемной квартире и большую часть пенсии отдаёт за неё. К тому же, из всех вариантов трудоустройства, которые ей когда-то предлагали, ни один не подошёл, да и возраст такой, что не всякого работодателя устроит. Несмотря на трудное финансовое положение, она не унывает и очень надеется, что ситуация разрешится. И на закате своей жизни она позволит себе жить не только заботами о своём любимом коллективе, но и без нужды встречать каждый новый день.

Несмотря на твёрдый характер и желание всё держать под контролем, Ольга Комарова не перестаёт быть снисходительной к возрасту своих коллег и с пониманием относится к особенностям характера каждой из них. Знает, где нужно прикрикнуть, а где просто улыбнуться — и всё встанет на свои места.

— Мы очень любим и бережём своего руководителя. Ведь она, не жалея сил, энергии и драгоценного здоровья, работает, дорожит коллективом и делает всё, чтобы «Белоросы» продолжали своё существование, — наперебой рассказали участницы ансамбля.

И коллектив живёт! К нему обращаются с предложениями организовать концертные программы в сёлах округа. Накануне Дня памяти и скорби певуньи представили для жителей села Жуково концерт-реквием. А сейчас активно готовятся к отчётному мероприятию, посвящённому двухлетию с момента основания. Оно запланировано на сентябрь. Женщины выразили надежду на то, что, глядя на их выступления и услышав красоту русской песни, кто-то захочет к ним присоединиться. Ансамблю не хватает новых голосов. И, возможно, те, кто желает проявить вокальные способности, пополнят ряды этих улыбчивых, талантливых и неунывающих артисток. А мы с нетерпением будем ждать с ними новых встреч, наполненных красивыми голосами, душевной теплотой и добрыми улыбками.

**Валерия КОРОП.**

Фото из архива ансамбля «Белоросы».

## КСТАТИ

Женщины отметили, что большую помощь в организационных вопросах им оказывает директор Центра культурного развития «Солнечный» Анна Червач. О чём бы ни попросили: записать фонограмму или распечатать тексты песен — ни в чём не отказывает. За это они искренне благодарны ей, ценят внимание и заботу.



Возможно, для кого-то из этих ребят экскурсия станет первым шагом к выбору аграрной профессии.

## В гостях у фирмы

### ● ВСТРЕЧА

Активисты Большовской основной школы посетили предприятие «СИБАГРО». Главный инженер предприятия Сергей Дрыганов провёл познавательную экскурсию по компании, которая специализируется на выращивании зерновых культур. Он ознакомил ребят с особенностями сельскохозяйственного производства, конкретизировал знания учащихся о производительности труда, раскрыл значение аграрных профессий,

рассказал о трудовых умениях и навыках, необходимых работникам их фирмы. Ребята побывали на весовой, в токарном цехе, лаборатории, узнали о профессиях диспетчера и специалиста по мониторингу автотранспорта, увидели в сушильном комплексе как просушивают зерновые культуры.

Сергей Николаевич дал возможность ребятам посидеть в комбайнах, тракторах, КАМАЗах и попробовать управлять.

Экскурсия позволила школьникам ознакомиться с современными технологиями выращивания зерновых культур, увидеть современную сельхозтехнику, которая используется на полях, узнать о перспективах развития хозяйства в будущем.

**Людмила ДУБИННИНА,**  
директор Большовской

основной школы  
имени Михаила Дмитриевича Чубарых.

Фото автора.

## Положены льготы

### ● ВОПРОС-ОТВЕТ

— Имеет ли участник СВО, получивший удостоверение ветерана боевых действий, право на получение льгот на газ и свет?

На этот вопрос ответила начальник отдела ЕДК на оплату ЖКУ управления социальной защиты населения администрации Алексеевского округа Валентина Малахова:

— Да, гражданам, получившим удостоверение «Ветеран боевых действий», предоставляются меры социальной поддержки на оплату жилья и коммунальных услуг: ежемесячная денежная компенсация расходов на оплату жилых помещений в размере 50%: платы за наём и содержание жилого помещения, взноса на капремонт общего имущества в МКД (компенсация распространяется на всех членов семьи, зарегистриро-

ванных по адресу); ежемесячная компенсация в размере 50 % от платы за коммунальные услуги (электроэнергия, газоснабжение, холодная вода, канализация, горячая вода, вывоз ТКО, тепловая энергия) в пределах нормативной площади и нормативов потребления (распространяется только на льготополучателя).

Для получения компенсации ветерану боевых действий или его представителю надо обратиться в наш отдел по адресу: пл. Победы, 29, каб. 2 с пакетом документов: копия паспорта (1 стр. и прописка) льготополучателя; сведения о составе семьи (заполняются непосредственно при обращении, необходимо иметь информацию о СНИЛСах, паспортных данных, свидетельствах о рождении детей и регистрации); копии льготных

документов (удостоверение «Ветеран боевых действий»); копия страхового свидетельства государственного пенсионного страхования (СНИЛС); копии квитанций и чеков оплаты за жилищно-коммунальные услуги с даты выдачи удостоверения, но не более чем за шесть месяцев, предшествующих обращению; копия банковского счёта для перечисления ЕДК.

Получить услугу в электронной форме могут пользователи портала Госуслуг с подтверждённой учётной записью. При подобном обращении надо заполнить интерактивную форму заявления и приложить сканы документов.

Для консультации звоните по телефону 8 (47234) 3-24-77, вам помогут специалисты отдела.

### ● ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

## Когда возраст не помеха

По инициативе местного отделения Союза пенсионеров состоялся традиционный чемпионат по скандинавской ходьбе среди пенсионеров Алексеевского муниципального округа. Трёхкилометровая дистанция проходила по набережной реки Тихая Сосна — от городского пляжа до Дмитриевского моста и обратно.

Хотя с утра прошёл дождь, это никого не испугало, тем более, что к старту выглянуло солнышко. Тренер-преподаватель по полигонту Алексеевской спортивной школы Алексей Алексеенко провёл подготовительную разминку на все группы мышц, после чего участники отправились по дистанции.

Среди мужчин первое место занял Павел Капустин, второе — Александр Белик (оба — Союз пенсионеров), «бронза» — у Вячеслава Овчаренко (служба газового хозяйства).

Среди женщин по-

бедила Людмила Галяпа (Меняйловская территориальная администрация), второе место заняла Валентина Евдокимова, третье — Татьяна Гайворонская (обе — социальная гостиница).

Победители и призёры были награждены грамотами и денежными призами. Всем участникам вручены сертификаты. Также были отмечены самые старшие участники чемпионата: Надежда Константиновна Карнаухова (1938 г. р.) и Александр Александрович Чирков (1947 г. р.).

Кстати, за последние два месяца в Алексеевском муниципальном округе тренеры-преподаватели спортивной школы провели пять мастер-классов по скандинавской ходьбе и по ВФСК ГТО с пенсионерами.

**Анна ВОЛЧАНОВА,**  
председатель  
местного отделения  
Союза пенсионеров России.

## Фокус на соцподдержку

В рамках реализации проекта «Мир начинается с семьи», при поддержке министерства общественных коммуникаций Белгородской области, сотрудники Центральной библиотеки совместно с АНО «Центр семейных инициатив «Общее дело» (директор Кристина Сероштан) организовали круглый стол. Его темой стали меры социальной поддержки многодетных семей.

В работе круглого стола приняли участие представители государственных органов, социальных служб, общественных организаций и, что особенно важно, сами многодетные семьи. Такой широкий состав участников позволил всесторонне рассмотреть существующие программы поддержки, выявить проблемные зоны и наметить перспективы дальнейшего развития.

Для повышения информированности участников всем были разданы памятки, которые содержат актуальную информацию о доступных мерах поддержки и контактные данные организаций, оказывающих помощь.

В завершение круглого стола участники пришли к единому мнению о необходимости объединения усилий всех заинтересованных сторон. Только совместная работа государственных органов, социальных служб, общественных организаций и самих семей позволит создать благоприятные условия для их развития и благополучия.

Мероприятие стало важной площадкой для обмена опытом и идеями.

**Ольга ИСАКОВА,**  
заведующая Центром  
социально-правовой  
информации.

## Разговоры о важном

Сотрудники Госавтоинспекции ОМВД России «Алексеевский» совместно с представителями Общественного совета посетили пришкольный лагерь Глуховской средней школы.

Ребята с интересом послушали инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения Татьяну Чумаченко, которая рассказала, как правильно вести себя на проезжей части, и объяснила правила езды на велосипеде, роликах, самокатах. Особое внимание акцентировалось на том, что использование наушников и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части.

Председатель Общественного совета Виктор Пышнограев и секретарь Антон Ткаченко предупредили детей о недопустимости нахождения их в вечернее и ночное время в общественных местах без сопровождения взрослых. Также поговорили о здоровом образе жизни.

В ходе встречи школьники активно включились в обсуждение всех тем, задали много вопросов. А в завершение поблагодарили сотрудников полиции за нужную и познавательную беседу.

**Юлия ГУРЕНКО,**  
специалист  
по связям  
с общественностью и СМИ  
ОМВД России «Алексеевский».

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогого мужа и зятя  
**СУЛИМ** Владимира  
 Владимиоровича поздравля-  
 ем с ЮБИЛЕЕМ!  
 Здоровья крепкого желаем,  
 Побольше тёплых,  
 ясных дней,  
*И, если можно, постараися  
 Столетний встретить  
 юбилей!*  
 Жена,  
 семья Чивенко.  
 \*\*\*

Нашего дорогого и любимого дядю **СУЛИМ** Владимира Владимиоровича поздравляем с ЮБИЛЕЕМ! Пусть крепкое здоровье будет вашим самым верным спутником, пусть каждый новый день начнётся с рассвета мирного неба! Пусть жизнь ведёт по курсу, где встречается лишь счастье, пусть любимые и родные будут рядом. Пусть гармония и спокойствие сопровождают вас ежедневно и помогают наслаждаться яркими красками счастливых дней! Оставайтесь таким же добрым, справедливым и активным, излучайте любовь и доброту!

Семья Сулим.



**Дорогие друзья!**  
**Группа "Феи тыла"**  
 обращается с просьбой  
 ко всем, кто может помочь.  
 Мы шьём для ребят, непосредственно находящихся в зоне боевых действий, никакое бельё и повязки. Нам очень нужны ткани ситец и бязь любых расцветок для нижнего белья и красная — для повязок. Если у вас есть лишний, даже небольшой кусочек, примем с благодарностью. Пункт сбора: магазин "Бусинка", 3-й пер. Мостовой, 6, тел. 8-905-676-88-78, Елена. Также приглашаем женщин, владеющих навыками швей.

**ЭЛЕКТРОМОНТАЖ,**  
**МАСТЕР НА ЧАС,**  
 тел. 8-951-151-66-44.  
 Реклама

Продаются  
**КУРОЧКИ-НЕСУШКИ**,  
 яйценоские, привитые.  
 Доставка бесплатная,  
 тел. 8-901-990-23-00.  
 ИП Гончаров М. Н. Реклама

**БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ**  
**ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ**  
**ИЗ СВОЕГО МАТЕРИАЛА.**  
 Кровля, фасад, внутренняя отделка;  
 Сварочные работы, заборы, навесы;  
 Реставрация старых домов;  
 Ремонт любой сложности;  
 Бетонные работы;  
 Ремонт квартир.  
**8-980-546-60-12, Николай.**

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.

Пенсионерам скидка 10 %.  
 тел. 8-904-085-62-40.  
 ИП Крутий С. В. Реклама

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ  
 И ПОСУДОМОЕЧНЫХ  
 МАШИН.

  
 Выезд 300 руб.  
**Бесплатная  
 диагностика.**  
 Гарантия 1 год.  
 тел. 8-951-140-70-50.  
 ИП Гусев В. Э. Реклама

## РАЗНОЕ:

## К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Управление социальной защиты населения администрации Алексеевского муниципального округа информирует о вступивших в силу изменениях, внесённых в Федеральный закон от 21 ноября 2011 года № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации».

Согласно статье 1 Федерального закона от 01.04.2025 года № 48-ФЗ «О внесении изменений в статью 20 Федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» расширен перечень категорий граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи. Дополнен пункт 8.2 части 1 статьи 20 вышеназванного закона. В соответствии с изменениями, помимо указанных ранее категорий, право на получение всех видов бесплатной юридической помощи, предусмотренных статьёй 6 Федерального закона № 324-ФЗ, имеют следующие категории граждан:

«8.2) многодетные родители, имеющие трёх и более детей, до достижения старшим ребёнком возраста восемнадцати лет или возраста двадцати трёх лет при условии его обучения в организации, осуществляющей образовательную деятельность, по очной форме обучения».

Кроме того, принятые изменения позволят льготной категории граждан получить бесплатную юридическую помощь государственными юридическими бюро и адвокатами, являющимися участниками государственной системы бесплатной юридической помощи, в случае представления ими в судах, государственных и муниципальных органах, организациях интересов истцов (заявителей) при рассмотрении дел об установлении и оснащении отцовства (материнства). Действия данного пункта распространяются на правоотношения, возникшие с 01.04.2025 года.

Расширен перечень лиц, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи и на региональном уровне.

В соответствии с законом

Белгородской области от 21 апреля 2025 года № 478 «О внесении изменений в статью 2 закона Белгородской области «Об оказании юридической помощи бесплатно на территории Белгородской области» бесплатную юридическую помощь также смогут получить граждане, не менее шести месяцев пребывающие в добровольческом формировании «Барс-Белгород» либо в течение указанного срока являющиеся работниками специализированного государственного унитарного предприятия «Орлан», а также члены семей таких граждан.

Действия данного пункта распространяются на правоотношения, возникшие с 21.04.2025 года.

В государственную систему бесплатной юридической помощи на территории Белгородской области входит уполномоченный по правам человека, который содействует оказанию бесплатной юридической помощи в пределах своей компетенции, в том числе в рамках взаимодействия с иными участниками государственной и негосударственной системы бесплатной юридической помощи на территории Белгородской области.

В соответствии с законом Белгородской области от 07.06.2011 года № 39 «Об оказании юридической помощи гражданам Российской Федерации бесплатно на территории Белгородской области», приём граждан на территории Алексеевского муниципального округа осуществляется адвокатами, участвующими в деятельности государственной системы бесплатной юридической помощи (БЮП):

Гузь Галина Васильевна, тел.: 8-905-675-43-32, г. Алексеевка, ул. Гагарина, 8, 2 этаж, каб. 222.

Барыкин Вадим Сергеевич, тел.: 8-904-081-19-21, г. Алексеевка, 1 пер. Мостовой, 2.

Приём граждан проводится согласно установленному графику по пятницам с 9 до 12 час.

Бесплатная юридическая помощь может быть оказана в виде:

1) правового консультирования в устной и письменной форме;

2) составления заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера;

3) представления интересов гражданина в судах, государственных и муниципальных органах, организациях в случаях и в порядке, которые установлены настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.

Администрация Красненского сельского поселения муниципального района «Красненский район» Белгородской области согласно распоряжению администрации муниципального района «Красненский район» от 16.06.2025 года № 170-р доводит до сведения граждан и юридических лиц об осуществлении реализации в собственность земельного участка с кадастровым номером 31:07:0406005:43, категория земель: земли населённых пунктов с видом разрешённого использования: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 4501 кв. м, местоположение: Белгородская область, Красненский район, с. Красное.

Заявки от заинтересованных лиц принимаются в месячный срок с даты публикации извещения в районной газете «Заря» по адресу: Белгородская область, Красненский район, с. Красное, ул. Октябрьская, 101, администрация Красненского сельского поселения, тел. 8 (47262) 5-20-58.

\*\*\*  
 Кадастровым инженером Прийменко

4 июля в 11.00 состоится приём граждан в общественной приемной партии «Единая Россия» в Красненском районе по адресу: с. Красное ул. Октябрьская, 106 (в здании районного совета ветеранов). Его проводит депутат Белгородской областной Думы VII созыва Виктор Иванович Ковалёв.

Предварительная запись по тел. 5-20-57 (с. Красное).

\*\*\*

Депутат Белгородской областной Думы 7 созыва Михаил Васильевич Литовкин проводит приём граждан 15 июля с 10 до 12 часов по адресу: г. Алексеевка, ул. Победы, 67.

Запись, справки по тел. 8 (47234) 3-47-11.

**8-910-323-08-08, 8-910-323-63-35.**

\*\*\*

В Алексеевскую среднюю общеобразовательную школу на постоянную работу требуется техническая служащая. Обращаться по тел. 8-910-320-80-83.

\*\*\*

В Алексеевскую среднюю общеобразовательную школу требуется психолог, спрашивается по тел. 8-961-163-72-10.

\*\*\*

Отдел вневедомственной охраны приглашает на работу дежурного пульта управления. Обязанности: работа с ПК, контроль получения сигналов постановки и снятия с охраны объектов, осуществление непрерывного контроля за работоспособностью систем сигнализации. Требования к соискателю: готовность пройти медкомиссию, отсутствие судимости, знание компьютера на уровне пользователя. Всему научим, работа в том числе и для пенсионеров, график работы сменный (12 часов, день/ночь, 2 выходных), заработка плата от 22 440 рублей, ежегодная материальная помощь к отпуску, 13-я зарплата, оплата сверхурочных, премии по итогам года, тел.: 8 (47234) 4-56-13, 3-55-57.

СКУПКА ЗОЛОТА  
 ДОРОГО

г. Алексеевка, пл. Победы 31  
 м-н «Моя прелесть»  
 30731222480014 Реклама

ПРОБЬЮ  
 КОЛОДЕЦ,

тел.: 8-903-855-90-27,  
 8-905-656-21-42,  
 8-47395-4-12-38,  
 Анатолий Тарасович.

ИП Ткаченко А. Т.  
 Реклама

СРОЧНЫЙ ВЫКУП  
 АВТОМОБИЛЕЙ  
 и МОТОТЕХНИКИ  
 дорого,  
 тел. 8-951-152-62-80. Реклама

ГАРАЖИ, 7 размеров, от 39 000 руб., с подъёмными воротами, тел. 8-960-54-99-777. Реклама

**Магазин  
 "Еврострой".**  
 Обои, линолеум,  
 ламинат, сантехника.  
 Адрес: г. Алексеевка, ул.  
 Слободская, 20, тел. 8-952-426-89-39. Реклама

НАТЯЖНЫЕ  
 ПОТОЛКИ.

Скидки, рассрочка,  
 тел. 8-910-745-41-94, Андрей.  
 ИП Образцов А. С. Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
 "ЭТАЛОН",  
 тел. 8-920-555-25-20.

ИП Сафонов А. А. Реклама

**Магазин "Стройкомплект".**  
Металлопрокат,  
строительные и отделочные  
материалы,  
отопление, канализация.

Адрес: г. Алексеевка, ул. Комсомольская,  
88, тел. 8-920-574-78-58. Реклама

**ЧЕРКИЗОВО**  
С 1974

**РАБОТА**

- ТЕХНОЛОГ (гр. 5/2) ..... з/п **71 600** р.
- ВЕТ. ВРАЧ (гр. 5/2) ..... з/п **71 600** р.
- ОПЕРАТОР ПТИЦЕФАБРИК (гр. 5/2) ..... з/п **66 400** р.
- ВАКЦИНАТОР (гр. 5/2) ..... з/п **57 200** р.
- СЛЕСАРЬ КИПА (гр. 5/2) ..... з/п **69 500** р.

- Официальное трудоустройство  
• Доставка кorp. транспортом • Бесплатное питание  
• Бесплатные медосмотры или компенсация  
• Бесплатная спецодежда

МЕСТО РАБОТЫ: Белгородская обл., с. Хмелевое

Собеседование по телефону: **8 910 360 07 64**

**РАЗНОЕ:**

**К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ**  
1 июля 2025 года состоялось собрание жителей ул. Шапошникова, ул. Русская по вопросу избрания председателя уличного комитета. По итогам проведённого собрания на должность председателя уличного комитета ул. Шапошникова, ул. Русская избрана Купавцева Нина Александровна.

\*\*\*  
В отдел вневедомственной охраны г. Алексеевка на постоянной основе требуются полицейский (водитель), старший полицейский. Условия: заработка плата от 35 000 до 50 000 тысяч рублей, ежегодная материальная помощь, дополнительные стимулирующие выплаты, прохождение службы в составе экипажа группы задержания, образование не ниже среднего, бесплатное медицинское обслуживание всех видов, бесплатное прохождение медкомиссии при трудоустройстве, ежегодный отпуск от 40 дней, предоставляется дополнительный отпуск за стаж службы, оплачивается 100 % больничный лист, оплачивается 100 %

ВНИМАНИЕ!!! ООО «Русагро-Инвест» оповещает население и владельцев пасек о запланированных с 4.07.2025 г. по 11.07.2025 г. включительно работах по наземной обработке пестицидами полей в границах земельных участков, расположенных на земельном участке с кадастровыми номерами: 31:22:0000000:200, 31:22:0000000:106, расположенных вблизи и вокруг населённых пунктов: с. Красное, х. Голубинский.

Обработка полей будет проводиться препаратами: Азорро КС (3 класс), Фасансон КС (1 класс), Цепелин КЭ (1 класс), Арго Прим МЭ (3 класс), Фипроксам КС (1 класс), Вымпел З, КЭ (3 класс), Бифор Прогресс (3 класс), Митрон КС (3 класс), Флюорун ВДГ (3 класс), Эсперо КС (1 класс), Бизон ВК (3 класс), Клетодим плюс микс (3 класс), Шарпей МЭ (2 класс), Агростар ВДГ (3 класс), Купаж ВДГ (3 класс), Ацетал Про (2 класс), Белиф Ж (3 класс) Гамон КЭ (3 класс) опасности.

Владельцам пасек необходимо исключить вылет пчёл ранее 5-6 суток. У данного препарата следующие опасные свойства: при попадании на кожу и слизистые оболочки глаз препараты вызывают раздражение, покраснение, зуд. За дополнительной информацией можно обращаться по телефону 8-904-097-92-40 с 8 до 17 часов в рабочие дни, Доценко Р. А.

ООО «Вознесеновка» информирует население и владельцев пасек о проведении химических обработок под культуры 2025 года.

В период с 4.07.2025 г. по 11.07.2025 г. планируется обработка наземным самоходным транспортом вблизи населённых пунктов: Флюговка, Шилдолово, Новоуколово, Староуколово, Широкое, Сетище, Красное, Киселёвка, Свищовка, Горки в утреннее и вечернее время суток с использованием следующих препаратов: Мистерия, МЭ (1,25 л/га) – 3 класс опасности для пчёл, 2 класс опасности для человека; Кинфос, КЭ (0,5 л/га) – 1 класс опасности для пчёл, 3 класс опасности для человека.

Ограничение лёта пчёл не менее 4-6 суток.

По возникшим вопросам местоположения полей и времени обработок просим обращаться по тел.: 8-915-578-51-27, 8-910-737-65-56.

**КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ,**  
**тел. 8-951-154-94-38.**  
ИП Бабин Е. А. Реклама

Антенны и пульты.  
Цифровое и Триколор ТВ.  
Настройка, ремонт,  
приём платежей,  
тел. 8-950-717-14-07.  
ИП Кобцев Е. А. Реклама

**РЕМОНТ СТАРЫХ КРЫШ**  
ЗАМЕНА ШИФЕРА  
РЕСТАВРАЦИЯ СТАРЫХ ДОМОВ  
И ФУНДАМЕНТОВ  
САЙДИНГ, ОТМОСТКА,  
ЗАБОРЫ, ТЕРРАСЫ,  
ДОМА, ДУШ, БАНИ  
РЕМОНТ И ЗАМЕНА  
ПОЛОВ  
И ДРУГИЕ ВИДЫ  
СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ  
РАБОТАЕМ СО СВОИМ МАТЕРИАЛОМ  
И МАТЕРИАЛОМ ЗАКАЗЧИКА  
**8·951·549·89·98**  
**8·919·235·98·88**

**ПРОБЬЁМ КОЛОДЕЦ** в  
доме и на улице, труба нержавейка, пластик 125.  
Установим водонапорную станцию, тел.: 8-920-405-43-95, 8-960-103-79-63. ОГРН 409362708600084. Реклама

**ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ,**  
**ВИДЕОИНСПЕКЦИЯ,**  
**УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ,**  
**ПРОМЫВКА ВСЕЙ СИСТЕМЫ,**  
тел. 8-980-529-24-34,  
8-952-423-80-13.  
ИП Гзовцев Ю. В. Реклама

Уважаемые жители!  
9 июля с 14.30 до 14.40 на рынке в Алексеевке, с 15.00 до 15.10 на рынке в Иловке, с 15.30 до 15.40 на рынке в Красном состоится продажа кур-молодок яйценосных пород рыхих, белых, доминантов, 5 месяцев, привиты. Просьба: не опаздывать!  
ИП Ермолов С. В. Реклама

Ищу работу: крыши, сайдинг, тел. 8-952-439-95-66.

Ищем работу: монтаж всех видов сайдинга, утепление, кровельные работы, покраска крыш, установка заборов, тел. 8-920-564-45-64.

Проколы под дорогой, алмазное сверление, вода, канализация, тел. 8-915-573-63-49.

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, тел. 8-929-003-12-40.

ПОКОС ТРАВЫ ТРИММЕРОМ, тел. 8-980-371-23-20.

Заборы, навесы, откатные ворота, тел.: 8-951-135-63-65, 8-904-536-34-00.

✓Замер, доставка, сварка ворот, заборов, палисадников, навесов. Отделка фундаментов, материал имеем любой, тел. 8-906-601-02-45.

**ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД, КАНАЛИЗАЦИЯ, МОНТАЖ СИСТЕМ**, тел. 8-920-557-43-57.

**РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ, КОМПЬЮТЕРОВ.**

Выезд, тел. 8-950-712-86-01. Ломакин Д. А. Реклама

**БЛАГОДАРИМ!**

От лица родителей выпускников старшей группы детского сада № 11 выражаем слова благодарности воспитателям Н. В. Михайлукович, О. А. Чмыревой, помощнику воспитателя С. А. Иваниенко, а также заведующей В. Я. Горбатенко и методисту О. В. Гребенюк.

Каждый день вы отдавали нашим детям заботу, ласку и внимание, во всём помогали, окружали теплом и дарили приветливые улыбки! А мы, родители, знали, что с вами детям всегда тепло, уютно и радостно. Спасибо за чуткость и отзывчивость, за радушные и сердечную доброту!

**КУПЛЮ:**

МЭД оптом. Связь по тел.: 8-910-241-71-50, 8-920-589-77-31.

Советские мотоциклы и мопеды в любом состоянии, запчасти к ним, тел. 8-910-328-91-91.

Подушки, перины, тел. 8-920-572-73-70.

Лошадей, говядину, баранину, тел. 8-910-226-19-99.

Говядину, овец, коз, лошадей, вынужденный убой, тел. 8-904-099-78-52.

ДОРОГО МЯСО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ, ВЫИНУЖДЕННЫЙ УБОЙ. ПОРЯДОЧНОСТЬ В ЗАКУПЕ ГАРАНТИРУЕМ, КРУГЛОСУТОЧНО, тел.: 8-980-329-12-23, 8-920-587-30-64.

ДОРОГО МЯСО БЫКОВ КОРОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ. ВЫИНУЖДЕННЫЙ УБОЙ, В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ ДНЁМ И НОЧЬЮ, тел.: 8-910-227-86-62, 8-910-321-94-84.

АВТО до 100 000 руб., можно под восстановление, тел. 8-951-132-30-39.

ВЫКУП АВТО в любом состоянии, тел. 8-903-887-44-09.

НАРКОЛОГИЯ антиалкогольная ВАЛУЙКИ Выезд на дом круглосуточно, анонимно. Тел.: 8-915-577-97-96, 8-919-227-30-60, 8 (47236) 3-19-03. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ. Реклама. Лиц. № ЛО-31-01-000399 от 24.09.2009 г. беспрочная.

**РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ.**  
Бесплатный выезд на дом, тел. 8-951-153-41-31. Бирюков В. С. Реклама

**КУРЫ-НЕСУШКИ.**  
Бесплатная доставка, тел. 8-960-457-79-79.

Реклама Чеботарь Ю. А.

Инкубатор Новокараяшниковский реализует молодняк домашней птицы: утят, гусы, цыплята м/я, бройлеры. Комбикорм. Информация по тел.: 8-920-457-25-21, 8-920-442-11-01, 8-920-225-59-57, 8-920-211-02-25. Реклама

**СПУТНИКОВЕ ТВ**  
настройка, ремонт, установка. Реклама  
**ТРИКОЛОР.**  
Тел. 8-919-434-19-02.

Воронежская глазная клиника 8 июля проводит бесплатный приём по адресу: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 95.  
Запись и справки по тел. 8-920-208-92-17.  
Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста. Реклама  
ООО "Окулист", ОГРН 114366039460

## РАЗНОЕ:

## ПРОДАЮТСЯ:

**ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ,** тел. 8-920-569-37-65.

**Привезу всё — ЗИЛ,** тел. 8-903-024-30-66.

**ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ,** тел. 8-980-387-46-94.

**ПРИВЕЗУ ПЕСОК, ЧЕРНОЗЁМ, ОТСЕВ,** тел.: 8-920-208-31-23, 8-910-368-22-48.

**ПРИВЕЗУ ПЕСОК,** тел. 8-904-084-93-75.

**Привезу всё — ГАЗ-самосвал на 3 стороны,** тел. 8-920-566-41-98.

**ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ,** тел. 8-951-138-26-78.

**ПРИВЕЗУ ПЕСОК,** тел. 8-920-550-83-33.

Стенка б/у 12 тыс. руб., диван б/у 15 тыс. руб., тел. 8-980-521-93-57.

Шлакоблок 40x20x20 (Старый Оскол), тел. 8-952-427-04-24.

Комбикорм от 650 рублей. В Ольховатке, ИП КФХ Г.О. Харьковский, тел.: 8-920-415-26-90, 8-903-852-42-41.

Подрошенные утятя, цыплята, бройлеры, комбикорм, доставка, тел.: 8-929-002-50-75, 8-920-560-89-69.

Стельная корова, тел. 8-920-592-35-38.

От производителя сертифицированный шлакоблок стеновой 20x20x40 — 70 руб./шт.; цокольный полнотелый 18x20x37 — 75 руб./шт.; перегородочный 12x20x40 — 55 руб./шт.; перегородочный 9x20x40 — 50 руб./шт., тел. 8-920-207-02-57, доставка.

Доска, брус в ассортименте. Доставка, тел. 8-905-673-91-27.

Плитка, поребрик, бордюр, водосток, доставка, тел. 8-950-712-89-80.

Шлакоблок 40x20x20 (Старый Оскол), тел. 8-952-427-04-24.

Цемент, кирпич фундаментный, газосиликатный блок (г. Лиски), доставка, тел.: 8-950-713-28-72, 8-905-678-87-20.

Профтруба, арматура, уголок, тел. 8-952-427-04-24.

Пиломатериал, услуги столярки, тел. 8-952-422-90-08.

Дом 35 кв. м с земельным участком 2194 кв. м в с. Кущино, тел.: 8-920-576-74-26, 8-930-088-05-08.

Меняем новый дом по ул. Чапаева на квартиру, варианты, тел. 8-920-200-06-88.

4-комнатная квартира по ул. Республикаской, 82, тел. 8-919-223-51-08.

Сдаётся времянка с удобствами, тел. 8-951-768-36-12.

## Организация похорон, погребение, катафалк.

Венки, корзины, живые цветы, гробы и ритуальные принадлежности.

Изготовление и установка памятников (чёрный и цветной гранит, мрамор, бетон).

Плиты поминания, плитка, бордюр. Ограды, кресты, столы, лавки. Рассрочка платежа (не банк).

Доставка по области и РФ. Круглосуточно.

Адрес: г. Алексеевка, ул. Маяковского, 159 «Б». ИП Герасимова Н. Г. Реклама

Классный руководитель, ученики 4 «Б» класса средней школы № 3 и их родители выражают искренние соболезнования Савелию Светличному по поводу смерти отца Владимира Николаевича.

Коллектив Глуховской средней общеобразовательной школы выражает глубокое соболезнование учителю Зинаиде Викторовне Клюковой в связи со смертью матери ОЖЕРЕЛЬЕВОЙ Надежды Макаровны.

## ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,

тел.: 8-951-135-63-65, 8-904-536-34-00.

ИП Бугаков Н. В. Реклама

**Магазин "РИТУАЛ"** оказывает полный комплекс услуг по проведению погребения. В наличии все сопутствующие товары.

Оградки, столы, скамейки, памятники. Изготовление фотографий. Транспортировка тела в морги по России.

Адрес: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 68 "а" (рядом с магазином "Росинка"), тел.: 4-41-70, 8-920-208-00-17, с 8 до 18 час.; 8-915-522-96-37, 8-904-081-68-10, 8-951-763-04-77 (круглосуточно). ИП Образцов Н. Н. Реклама

## АФИША ДОСУГА

## Центр культурного развития "Солнечный"

**8 июля** — «Семья — любви великой царство» — концертная программа ко Дню семьи, любви и верности, большой зал.

## Центральная библиотека

**8 июля** — «Ромашковое настроение» — семейный вернисаж, 14.00, 16+.

## Центральная детская библиотека

**10 июля** — «Не вычеркнуть из жизни эти дни» — час памяти, посвящённый Курской битве, 11.00, 6+.

## Городская модельная библиотека № 1

**10 июля** — «Сквозь дым и пламя Курской битвы» — историко-литературный экскурс, 11.00, 16+.

## Городская модельная библиотека № 2

**10 июля** — «Страницы Великой Победы. Курская битва» — исторический экскурс, 15.00, 16+.

## Городская модельная библиотека № 3

**5 июля** — «Небесные покровители семьи» — литературная программа, 11.00, 6+.

## Городская модельная библиотека № 4

**8 июля** — «Святые покровители семьи» — час православия, 13.00, 6+.

## Алексеевский краеведческий музей

**С 5 по 11 июля** — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции:

«История Алексеевского края с древнейших времён до середины XX века»; 0+

«Великая Отечественная война в экспозиции музея»; 0+

«Современная история Алексеевского края во второй половине XX века»; 0+

**11 июля** — «Шаги Великой Победы. Курская дуга» — исторический экскурс, 11.00, 6+.

## Историко-литературный музей Н. В. Станкевича

**С 5 по 11 июля** — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

**С 5 по 11 июля** — «Отцов сменяют сыновья» — выставка, посвящённая участникам СВО, 6+.

**5 июля** — «Венок на счастье» — мастер-класс, 12.00, 6+.

**8 июля** — «Семья — источник любви и взаимопонимания» — тематический вечер, 11.00, 6+.

## Музей истории села Подсереднее

**С 5 по 11 июля** — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

**С 10 по 11 июля** — «Родной земли многоголосье» — выставка к Межрегиональному фестивалю «На Родине Маничкиной», 11.00, 6+.

**8 июля** — «Ромашковый день» — мастер-класс, 12.00, 6+.

## Алексеевский Дом ремёсел

**По 28 июля** — «С любовью к Вам» — выставка самобытных художников.

**8 июля** — «Семейная мастерская» — выставка декоративно-прикладного творчества в рамках районного праздника, посвящённого Всероссийскому дню семьи, любви и верности (Центр культурного развития «Солнечный»).

Информация предоставлена управлением культуры администрации муниципалитета.

График приёма граждан депутатами Совета депутатов Алексеевского муниципального округа второго созыва фракции партии «Единая Россия» и руководителями служб Алексеевского муниципального округа на июль

Общественная приёмная, г. Алексеевка, ул. Победы, 67, с 14 до 16 часов. Организована предварительная запись по тел.: 8 (47234) 3-47-11, 3-43-03. Время работы общественной приёмной с 8 до 17 часов, кроме выходных дней.

**9 июля** — А. С. Третьяков, директор ГУП «Алексеевский лесхоз», председатель Совета депутатов Алексеевского муниципального округа.

**10 июля** — А. П. Маринин, руководитель фракции партии «Единая Россия».

**11 июля** — В. П. Трапезникова, заместитель руководителя службы персонала по социальной политике ЗАО МКК, депутат Совета депутатов Алексеевского муниципального округа.

**14 июля** — А. Ю. Афанасьев, главный редактор АНО «Редакция газеты «Заря».

**15 июля** — В. Н. Даншин, директор МБУ «Благоустройство».

**июля**, с 15 до 17 часов по отдельному графику в административных зданиях территориальных администраций.

Бесплатная юридическая консультация в общественной приёмной: г. Алексеевка, ул. Победы, 67, **10 июля**, с 11 до 13 часов.

Справки по тел.: 3-47-11, 3-43-03, с 8 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья.

Выездной приём граждан состоится **18 июля** с 10 до 12 часов в административном здании Гарбузовской территориальной администрации, с 13 до 15 часов в административном здании Варваровской территориальной администрации.

Консультация по защите прав потребителей в общественной приёмной: г. Алексеевка, ул. Победы 67, **11 июля**, с 11 до 13 часов.

Приём граждан депутатами в сёлах Алексеевского муниципального округа будет проводиться по пятницам, **11, 18, 25**

июня, с 15 до 17 часов по отдельному графику в администрации сёл Алексеевка, Красненское, Староуколово, Флюговка, Новоуколово, Польниково, Малиново, Свистовка.

**17 июля** — Ю. Ю. Качалов, индивидуальный предприниматель.

**18 июля** — П. Ф. Андреев, индивидуальный предприниматель.

**21 июля** — А. Ю. Смелянский, директор ГУП «Алексеевский Водоканал».

**22 июля** — А. Н. Ефременко — главный бухгалтер АО «Новая зерновая компания».

**23 июля** — О. Ю. Кравченко, директор БУСОСЗН «КЦСОН» Алексеевского городского округа.

**24 июля** — О. И. Ворожбянова, балетмейстер-постановщик ЦКР «Солнечный».

**25 июля** — А. В. Можайко, директор МБУ ДО «Алексеевская спортивная школа».

Приём граждан депутатами в сёлах Алексеевского муниципального округа будет проводиться по пятницам, **11, 18, 25**

июня, с 15 до 17 часов по отдельному графику в администрации сёл Алексеевка, Красненское, Староуколово, Флюговка, Новоуколово, Польниково, Малиново, Свистовка.

Приём граждан депутатами в сёлах Алексеевского муниципального округа будет проводиться по пятницам, **11, 18, 25**

июня, с 15 до 17 часов по отдельному графику в администрации сёл Алексеевка, Красненское, Староуколово, Флюговка, Новоуколово, Польниково, Малиново, Свистовка.

Приём граждан депутатами в сёлах Алексеевского муниципального округа будет проводиться по пятницам, **11, 18, 25**

июня, с 15 до 17 часов по отдельному графику в администрации сёл Алексеевка, Красненское, Староуколово, Флюговка, Новоуколово, Польниково, Малиново, Свистовка.

Приём граждан депутатами в сёлах Алексеевского муниципального округа будет проводиться по пятницам, **11, 18, 25**

июня, с 15 до 17 часов по отдельному графику в администрации сёл Алексеевка, Красненское, Староуколово, Флюговка, Новоуколово, Польниково, Малиново, Свистовка.

## ОФИЦИАЛЬНЫЕ СООБЩЕНИЯ

## ● ЗАКОН И ПРАВО

## До пяти лет

Частью 1 ст. 205.2 УК РФ предусмотрена ответственность за публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или его пропаганду. За совершение данного преступления предусмотрено наказание до пяти лет лишения свободы.

Указанные деяния, совершённые с использованием средств массовой информации либо электронных или информационно-телекоммуникационных сетей (в том числе Интернета), наказываются лишением свободы на срок до семи лет. За совершение данного преступления уголовной ответственности подлежит лицо, достигшее ко времени его совершения шестнадцатилетнего возраста.

**Владислав КОБРИСЕВ,**  
помощник Алексеевского  
межрайонного прокурора.

## ● ПРОЕКТ

## Для старшего поколения

С апреля 2024 года по май текущего года на базе Центральной районной библиотеки села Красное реализовывался проект «Досуговый центр «Возраст счастья» для людей старшего поколения при поддержке Президентского фонда культурных инициатив. На выигранные средства были приобретены спортивное оборудование, мебель, световые столы для рисования песком, расходные материалы для проведения мастер-классов.

За год здесь прошли культурно-досуговые мероприятия и спортивные занятия. С особым интересом люди старше 55 лет посещали мастер-классы, где научились вязать и плести из бисера. На встречах с врачами они задавали вопросы о здоровье и получали советы. Экскурсии в храмы и монастыри помогли им почувствовать себя спокойнее и счастливее.

Благодаря этой инициативе в учреждении созданы условия для творческого взаимодействия наставников проекта и людей старшего поколения. Проведённые мероприятия разнообразили досуг пожилых людей и жителей с ограниченными возможностями здоровья, улучшили их эмоциональное состояние.

Досуговый центр «Возраст счастья» продолжит свою работу в библиотеке, чтобы помочь уважаемым читателям Красненского района открыть новые пути самовыражения и сформировать позитивное отношение к жизни.

**Любовь СТАРОДУБОВА,**  
библиограф.

## К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

## Извещение о начале выполнения комплексных кадастровых работ

1. В период с 9 июня 2025 г. по 1 декабря 2025 г. в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории следующих кадастровых кварталов: Российская Федерация, Белгородская область, Алексеевский муниципальный округ, 31:22:0203003, 31:22:0301002, 31:22:0302002, 31:22:0304001, 31:22:0304002, 31:22:0404001, 31:22:0404002, 31:22:0404003, 31:22:0404004, 31:22:0404005, 31:22:0404006, 31:22:0404007, 31:22:0404008, 31:22:0404009, 31:22:0404010, 31:22:0404011, 31:22:050003, 31:22:050005, 31:22:050007, 31:22:050009, 31:22:050010, 31:22:050012, 31:22:050014, 31:22:050015, 31:22:050016, 31:22:050017, 31:22:050018, 31:22:050019, 31:22:050020, 31:22:050021, 31:22:050022, 31:22:050023, 31:22:050024, 31:22:050025, 31:22:050026, 31:22:050027, 31:22:050028, 31:22:050029, 31:22:050030, 31:22:050031, 31:22:050032, 31:22:050033, 31:22:050034, 31:22:050035, 31:22:050036, 31:22:050037, 31:22:050038, 31:22:050039, 31:22:050040, 31:22:050041, 31:22:050042, 31:22:050043, 31:22:050044, 31:22:050045, 31:22:050046, 31:22:050047, 31:22:050048, 31:22:050049, 31:22:050050, 31:22:050051, 31:22:050052, 31:22:050053, 31:22:050054, 31:22:050055, 31:22:050056, 31:22:050057, 31:22:050058, 31:22:050059, 31:22:050060, 31:22:050061, 31:22:050062, 31:22:050063, 31:22:050064, 31:22:050065, 31:22:050066, 31:22:050067, 31:22:050068, 31:22:050069, 31:22:050070, 31:22:050071, 31:22:050072, 31:22:050073, 31:22:050074, 31:22:050075, 31:22:050076, 31:22:050077, 31:22:050078, 31:22:050079, 31:22:050080, 31:22:050081, 31:22:050082, 31:22:050083, 31:22:050084, 31:22:050085, 31:22:050086, 31:22:050087, 31:22:050088, 31:22:050089, 31:22:050090, 31:22:050091, 31:22:050092, 31:22:050093, 31:22:050094, 31:22:050095, 31:22:050096, 31:22:050097, 31:22:050098, 31:22:050099, 31:22:050100, 31:22:050101, 31:22:050102, 31:22:050103, 31:22:050104, 31:22:050105, 31:22:050106, 31:22:050107, 31:22:050108, 31:22:050109, 31:22:050110, 31:22:050111, 31:22:050112, 31:22:050113, 31:22:050114, 31:22:050115, 31:22:050116, 31:22:050117, 31:22:050118, 31:22:050119, 31:22:050120, 31:22:050121, 31:22:050122, 31:22:050123, 31:22:050124, 31:22:050125, 31:22:050126, 31:22:050127, 31:22:050128, 31:22:050129, 31:22:050130, 31:22:050131, 31:22:050132, 31:22:050133, 31:22:050134, 31:22:050135, 31:22:050136, 31:22:050137, 31:22:050138, 31:22:050139, 31:22:050140, 31:22:050141, 31:22:050142, 31:22:050143, 31:22:050144, 31:22:050145, 31:22:050146, 31:22:050147, 31:22:050148, 31:22:050149, 31:22:050150, 31:22:050151, 31:22:050152, 31:22:050153, 31:22:050154, 31:22:050155, 31:22:050156, 31:22:050157, 31:22:050158, 31:22:050159, 31:22:050160, 31:22:050161, 31:22:050162, 31:22:050163, 31:22:050164, 31:22:050165, 31:22:050166, 31:22:050167, 31:22:050168, 31:22:050169, 31:22:050170, 31:22:050171, 31:22:050172, 31:22:050173, 31:22:050174, 31:22:050175, 31:22:050176, 31:22:050177, 31:22:050178, 31:22:050179, 31:22:050180, 31:22:050181, 31:22:050182, 31:22:050183, 31:22:050184, 31:22:050185, 31:22:050186, 31:22:050187, 31:22:050188, 31:22:050189, 31:22:050190, 31:22:050191, 31:22:050192, 31:22:050193, 31:22:050194, 31:22:050195, 31:22:050196, 31:22:050197, 31:22:050198, 31:22:050199, 31:22:050200, 31:22:050201, 31:22:050202, 31:22:050203, 31:22:050204, 31:22:050205, 31:22:050206, 31:22:050207, 31:22:050208, 31:22:050209, 31:22:050210, 31:22:050211, 31:22:050212, 31:22:050213, 31:22:050214, 31:22:050215, 31:22:050216, 31:22:050217, 31:22:050218, 31:22:050219, 31:22:050220, 31:22:050221, 31:22:050222, 31:22:050223, 31:22:050224, 31:22:050225, 31:22:050226, 31:22:050227, 31:22:050228, 31:22:050229, 31:22:050230, 31:22:050231, 31:22:050232, 31:22:050233, 31:22:050234, 31:22:050235, 31:22:050236, 31:22:050237, 31:22:050238, 31:22:050239, 31:22:050240, 31:22:050241, 31:22:050242, 31:22:050243, 31:22:050244, 31:22:050245, 31:22:050246, 31:22:050247, 31:22:050248, 31:22:050249, 31:22:050250, 31:22:050251, 31:22:050252, 31:22:050253, 31:22:050254, 31:22:050255, 31:22:050256, 31:22:050257, 31:22:050258, 31:22:050259, 31:22:050260, 31:22:050261, 31:22:050262, 31:22:050263, 31:22:050264, 31:22:050265, 31:22:050266, 31:22:050267, 31:22:050268, 31:22:050269, 31:22:050270, 31:22:050271, 31:22:050272, 31:22:050273, 31:22:050274, 31:22:050275, 31:22:050276, 31:22:050277, 31:22:050278, 31:22:050279, 31:22:050280, 31:22:050281, 31:22:050282, 31:22:050283, 31:22:050284, 31:22:050285, 31:22:050286, 31:22:050287, 31:22:050288, 31:22:050289, 31:22:050290, 31:22:050291, 31:22:050292, 31:22:050293, 31:22:050294, 31:22:050295, 31:22:050296, 31:22:050297, 31:22:050298, 31:22:050299, 31:22:050300, 31:22:050301, 31:22:050302, 31:22:050303, 31:22:050304, 31:22:050305, 31:22:050306, 31:22:050307, 31:22:050308, 31:22:050309, 31:22:050310, 31:22:050311, 31:22:050312, 31:22:050313, 31:22:050314, 31:22:050315, 31:22:050316, 31:22:050317, 31:22:050318, 31:22:050319, 31:22:050320, 31:22:050321, 31:22:050322, 31:22:050323, 31:22:050324, 31:22:050325, 31:22:050326, 31:22:050327, 31:22:050328, 31:22:050329, 31:22:050330, 31:22:050331, 31:22:050332, 31:22:050333, 31:22:050334, 31:22:050335, 31:22:050336, 31:22:050337, 31:22:050338, 31:22:050339, 31:22:050340, 31:22:050341, 31:22:050342, 31:22:050343, 31:22:050344, 31:22:050345, 31:22:050346, 31:22:050347, 31:22:050348, 31:22:050349, 31:22:050350, 31:22:050351, 31:22:050352, 31:22:050353, 31:22:050354, 31:22:050355, 31:22:050356, 31:22:050357, 31:22:050358, 31:22:050359, 31:22:050360, 31:22:050361, 31:22:050362, 31:22:050363, 31:22:050364, 31:22:050365, 31:22:050366, 31:22:050367, 31:22:050368, 31:22:050369, 31:22:050370, 31:22:050371, 31:22:050372, 31:22:050373, 31:22:050374, 31:22:050375, 31:22:050376, 31:22:050377, 31:22:050378, 31:22:050379, 31:22:050380, 31:22:050381, 31:22:050382, 31:22:050383, 31:22:050384, 31:22:050385, 31:22:050386, 31:22:050387, 31:22:050388, 31:22:050389, 31:22:050390, 31:22:050391, 31:22:050392, 31:22:050393, 31:22:050394, 31:22:050395, 31:22:050396, 31:22:050397, 31:22:050398, 31:22:050399, 31:22:050400, 31:22:050401, 31:22:050402, 31:22:050403, 31:22:050404, 31:22:050405, 31:22:050406, 31:22:050407, 31:22:050408, 31:22:050409, 31:22:050410, 31:22:050411, 31:22:050412, 31:22:050413, 31:22:050414, 31:22:050415, 31:22:050416, 31:22:050417, 31:22:050418, 31:22:050419, 31:22:050420, 31:22:050421, 31:22:050422, 31:22:050423, 31:22:050424, 31:22:050425, 31:22:050426, 31:22:050427, 31:22:050428, 31:22:050429, 31:22:050430, 31:22:050431, 31:22:050432, 31:22:050433, 31:22:050434, 31:22:050435, 31:22:050436, 31:22:050437, 31:22:050438, 31:22:050439, 31:22:050440, 31:22:050441, 31:22:050442, 31:22:050443, 31:22:050444, 31:22:050445, 31:22:05044



Члены комиссии во время традиционного обзора полей.

## Результаты вселяют оптимизм

### ● ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

**Недавно в Алексеевском муниципальном округе прошёл первый этап рейтингового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей.**

**К**омиссия оценила качество проведения весенне-полевых работ, общую культуру земледелия, состояние лесополос, готовность машинно-тракторных парков к уборке ранних зерновых культур. Комиссионно была проведена проверка сельхозугодий 10 хозяйств округа.

В текущем году погодные условия, сложившиеся весной, внесли корректировки в работу отрасли. Установившаяся в апреле жаркая погода потопила начать сев всех сельскохозяйственных культур, возделываемых в регионе. Но майские заморозки, как и в прошлом году, погубили 4000 га посевов, а более 7000 га были повреждены.

Специалисты хозяйств провели огромную работу по пересеву и вовлечению в

сельскохозяйственный оборот земель, на которых произошла гибель растений. В результате в текущем году зерновые культуры размещены на площади 42 896 га, технические — 40 381 га, кормовые — 7749 га. Посевы находятся в хорошем состоянии, все площади обработаны от болезней, сорняков и вредителей.

В хозяйствах ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский и ООО «Агротех-Гарант» Щербаковское следует отметить хорошее состояние посевов сахарной свёклы и подсолнечника, представленных несколькими сортовыми группами, а также гороха, общая площадь которого в округе составляет 1055 га.

Не сдаёт свои позиции ООО «Луценково», где общая площадь посевов, пострадавших от заморозков, составила 661 га (из них 280 га — озимая пшеница). Работники хозяйства в такой непростой ситуации осуществили пересев кормовыми и техническими культурами, которые в настоящее время получили полный комплект агрохимических об-

работок и находятся в хорошем состоянии.

В хозяйствах, занимающихся молочным животноводством, несмотря на весенние пересевы, кормовые культуры находятся в хорошем состоянии. Особенно следует отметить кукурузу на силос и зелёный корм в ООО «Советское».

АО «Новая зерновая компания», как и в предыдущие годы, отличалась высоким качеством посевов сои, площадь которой составляет 5500 га. Также следует отметить, что данное хозяйство второй год развивает органическое земледелие и выращивает сою на экспериментальных участках без применения агрохимикатов.

Результаты полеводов,увиденные в ходе обзора полей, вселяют надежду на получение неплохих урожаев всех сельскохозяйственных культур.

**Иван ГРЕБЁНКИН,**  
председатель комитета АПК  
и природопользования  
администрации Алексеевского  
муниципального округа.

## Сражались за мир

### ● НАМ ПИШУТ

В рамках проекта просветительских лекций Российского общества «Знание» в Красненской Центральной библиотеке проведена лекция «Они сражались за мир», посвящённая национальным воинским формированиям, воевавшим в составе Красной Армии. Советский Союз оказывал всестороннюю помощь польским, чехословацким, румынским, югославским и французским патриотам, которые боролись против фашистского рабства. На советской территории формировались полноценные воинские части, полностью оснащённые

боевой техникой и вооружением. Библиотекари ознакомили участников встречи с их историей и подвигами. В завершение мероприятия зрители посмотрели отрывки из фильма «Освобождение. Фильм 3. Направление главного удара. Эскадрилья «Нормандия-Неман».

**Татьяна ХАРЛАНОВА,**  
заведующая отделом  
обслуживания  
Красненской Центральной  
районной библиотеки.

### ● КОМПЕТЕНТНО

## Перевозка детских групп

**В разгаре долгожданный сезон летних каникул и, соответственно, поездок к местам отдыха. Перевозка организованных групп детей требует особого внимания и соблюдения строгих правил для обеспечения их безопасности.**

индивидуальной упаковке. На каждого ребёнка, входящего в состав организованной группы, должна быть медицинская справка о состоянии здоровья и об отсутствии контакта с инфекционными больными, оформленная в период формирования группы, не более чем за 3 рабочих дня до начала поездки.

При нахождении в пути свыше одного дня организуется полноценное горячее питание (первые мясные и рыбные блюда, гарниры) в вагонах-ресторанах пассажирских поездов или по месту размещения детей в пассажирских вагонах.

Требования к перевозке организованных детских групп автомобильным транспортом регламентированы постановлением Правительства РФ от 23.09.2020 № 1527 «Об утверждении Правил организации перевозки группы детей автобусами», согласно которому не допускается организованная перевозка групп детей возрастом до 7 лет автобусами при нахождении в пути более 4 часов.

В ночное время (с 23 часов до 6 часов) допускаются перевозка группы детей к железнодорожным вокзалам, аэропортам и от них, завершение организованной перевозки (доставка до конечного пункта назначения, определённого графиком движения, или до места ночного отдыха) при незапланированном отклонении от графика движения (при задержке в пути), а также перевозка, осуществляемая на основании правовых актов исполнительных органов власти субъектов РФ. При этом после 23 часов расстояние перевозки не должно превышать 100 км.

В целях предупреждения распространения пищевых отравлений в поездках необходимо соблюдать правила личной гигиены, тщательно мыть фрукты и овощи безопасной водой, использовать одноразовую посуду, категорически запрещено употреблять в пути следования скоропортящиеся продукты питания.

Посадка в транспортное средство детей с признаками ОРВИ и температурой не допускается. При выявлении до выезда, во время посадки или в пути следования ребёнка с признаками заболевания в острой форме он направляется в лечебно-профилактическое учреждение.

Соблюдение этих рекомендаций поможет обеспечить здоровую и комфортную поездку для детей и взрослых.

**Людмила ХОДЫКИНА,**  
ведущий специалист-эксперт  
территориального отдела  
управления  
Роспотребнадзора  
по Белгородской области  
в Алексеевском районе.

## Информационное сообщение Алексеевской территориальной избирательной комиссии о сборе предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий сроком полномочий 2023-2028 годов (далее — информационное сообщение)

В соответствии со статьёй 27 Федерального закона от 12 июня 2002 года 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», руководствуясь постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 февраля 2012 года № 152/1137-6 «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий», Алексеевская территориальная избирательная комиссия объявляет сбор предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий срока полномочий 2023-2028 годов.

Резерв формируется для 21 группы участковых избирательных комиссий (постановление Избирательной комиссии Белгородской области от 25.05.2022 г. № 10/169-7).

Срок представления предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий с 25 июля 2025 года по 14 августа 2025 года.

Количество вносимых кандидатур от каждого субъекта права внесения предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий не устанавливается.

Перечень документов, необходимых при внесении предложений по кандидатурам в резерв составов участковых избирательных комиссий:

**Для политических партий, их региональных отделений, иных структурных подразделений.**

1. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии.

2. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное

подразделение политической партии, а в уставе политической партии не предусмотрена возможность такого внесения, решение органа политической партии, уполномоченного делегировать региональному отделению, иному структурному подразделению политической партии полномочия по внесению предложений о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий о делегировании указанных полномочий, оформленное в соответствии с требованиями устава.

**Для иных общественных объединений.**

1. Нотариально удостоверенная или заверенная уполномоченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественного объединения.

2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава, либо решение по этому же вопросу полномочного (руководящего или иного) органа

регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделённого в соответствии с уставом общественного объединения правом принимать такое решение от имени общественного объединения.

3. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение общественного объединения, а в уставе общественного объединения указанный в пункте 2 вопрос не урегулирован, решение органа общественного объединения, уполномоченного в соответствии с уставом общественного объединения делегировать полномочия по внесению предложений о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, о делегировании таких полномочий и решение органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в резерв составов участковых комиссий.

### Для иных субъектов права внесения кандидатур в резерв составов участковых комиссий.

Решение представительного органа муниципального образования, протокол собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учёбы.

Кроме того, всеми субъектами права внесения кандидатур должны быть представлены:

1. Письменное согласие гражданина Российской Федерации на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых комиссий.

2. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого предложена для зачисления в резерв составов участковых комиссий.

Приём документов по внесению предложений по кандидатурам для зачисления в резерв составов участковых комиссий осуществляется Алексеевской территориальной избирательной комиссией с 25 июля 2025 года по 14 августа 2025 года (в рабочие дни с 9 до 18 часов, перерыв с 13 до 14 часов) по адресу: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 73, кабинет № 14.

Постановление Алексеевской территориальной избирательной комиссии от 26.06.2025 года № 64/370-1 «О сборе предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий срока полномочий 2023-2028 годов» размещено на страницах Алексеевской территориальной избирательной комиссии официальных сайтов Избирательной комиссии Белгородской области и органов местного самоуправления Алексеевского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Телефон для справок: 3-05-77.

**Алексеевская  
территориальная  
избирательная комиссия.**

г. Воронеж, ул. Кривошеина, 21, кв. 94, тел. 8-905-659-10-93, priyma77@mail.ru.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены: с. Польниково, ул. Центральная (31:07:0409005:6, 31:07:0409005:7, 31:07:0409005:25).

При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

## К сведению населения

Кадастровым инженером Прийменко Юрием Михайловичем, (квалификационный аттестат № 36-10-69, ОГРН 311366801800202) в отношении земельного участка расположенного: Белгородская область, Красненская район, с. Польниково, ул. Центральная, кадастровый номер 31:07:0409005:22, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и местоположения земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является: Пашков Сергей Павлович.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 4 августа 2025 года в 9.00 по адресу: Польниково, ул. Центральная.

С межевым планом земельного участка можно ознакомиться по адресу: 394052, г. Воронеж, ул. Кривошеина, 21, кв. 94, тел. 8-905-659-10-93, priyma77@mail.ru.

Возражения по межевому плану и местоположению границ земельного участка принимаются с 3 июля 2025 года по 18 июля 2025 года по адресу: 394052,

### ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

## Под иностранным влиянием

Федеральным законом от 21.04.2025 г. № 100 внесены изменения в ФЗ «Об образовании в РФ» и «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием». Они предусматривают, что действие лицензии на осуществление образовательной деятельности прекращается при включении лицензиата в реестр иностранных агентов.

Иностранные агенты не вправе осуществлять просветительскую деятельность, а также получать муниципальную финансовую поддержку, в том числе при осущес-

твлении творческой деятельности. Физическое лицо, включённое в реестр иностранных агентов, не может входить в органы управления госкорпораций, а некоммерческая организация — включена в реестр социально ориентированных НКО. Кроме того, расширен перечень лиц, которые должны сопровождать производимые и (или) распространяемые ими материалы указанием на статус иностранного агента. Изменения вступят в законную силу 01.09.2025 г.

**Максим ТАРАБАЕВ,**  
Алексеевский  
межрайонный прокурор.

## Получение визы

С 21.07.2025 г. в Федеральном законе «О порядке выезда из РФ и въезда в РФ» будет закреплена возможность получения обыкновенной частной визы на срок до одного года иностранному гражданину, получившему статус участника госпрограммы по оказанию содействия добровольному переселению в РФ соотечественников, проживающих за рубежом (или статус члена семьи такого участника). При этом действие такой визы может продлеваться на срок предоставления данного статуса.

Кроме того, с указанной даты

обыкновенные рабочие визы (на срок до трёх месяцев с возможностью продления на срок не более 90 дней) будут выдаваться иностранным гражданам — работникам иностранных юридических лиц (производителей или поставщиков), выполняющим монтажные работы, сервисное и гарантийное обслуживание, а также послегарантийный ремонт поставленного в Россию технического оборудования.

**Дмитрий ПАКАЛОВ,**  
заместитель Алексеевского  
межрайонного прокурора.

## Противодействие терроризму

Федеральным законом от 28.02.2025 г. № 16-ФЗ внесены изменения в статью 11 ФЗ «О противодействии терроризму». В соответствии с ними для обеспечения мероприятий по борьбе с терроризмом допускается использование транспортных средств и (или) самоходных машин, принадлежащих организациям независимо от форм собственности (за исключением дипломатических представительств, консульских и

иных учреждений иностранных государств и международных организаций), а в неотложных случаях — принадлежащих физическим лицам.

Порядок возмещения расходов, связанных с их использованием, определён постановлением Правительства РФ от 16.04.2008 г. № 278.

**Игорь САЛИЕВ,**  
заместитель Алексеевского  
межрайонного прокурора.

## Не допустить пожаров

С 01.09.2025 г. к мерам противопожарного обустройства лесов, помимо мер, указанных в ч. 4 ст. 53.1 Лесного кодекса РФ, постановлением Правительства от 22.04.2025 г. № 526 отнесены ещё несколько. Это прочистка проsek, противопожарных разрывов, минерализованных полос и их обновление; эксплуатация пожарных водоёмов и подъездов к источникам водоснабжения; благоустройство зон отдыха граждан, пребывающих в лесах; установ-

ка и эксплуатация шлагбаумов, устройство преград, обеспечивающих ограничение пребывания граждан в лесах; создание и содержание противопожарных залонов и устройство лиственных опушек; установка и размещение стендов и других знаков и указателей, содержащих информацию о мерах пожарной безопасности.

**Алексей САМОДУРОВ,**  
старший помощник  
Алексеевского  
межрайонного прокурора.

## Со злым умыслом

С 11.03.2025 г. в соответствии с ч. 2 ст. 167 УК РФ лица, умышленно уничтожившие или повредившие (путём поджога, взрыва или иным общеопасным способом) чужое имущество по перечисленным мотивам, а также из хулиганских побуждений, могут быть привлечены к уголовной ответственности в виде принудительных работ на срок

до пяти лет либо лишения свободы на тот же срок.

Аналогичное наказание предусмотрено за совершение указанного деяния, повлекшего по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия.

**Наталья ШУМОВА,**  
старший помощник  
Алексеевского  
межрайонного прокурора.

# Вдохновлённая мечтой

**Мы продолжаем серию публикаций историй успеха индивидуальных предпринимателей Алексеевского округа. Евгения Алейникова – единственная представительница «модного» направления деятельности в нашем городе, которая посвятила развитию своего дела около четырёх лет.**

**– Евгения, расскажите о своей работе.**

– Я являюсь фэшн и ивент-иллюстратором. Простыми словами, создаю рисунки, которые изображают моду. Если помните старые журналы мод, там все иллюстрации были выполнены от руки в карандашной или акварельной технике. Тогда фотографии в них были большой редкостью, поэтому стройных девушек в красивых нарядах изображали художники. В отличие от фэшн, ивент-иллюстратор рисует гостей на различных праздничных мероприятиях.

**– С чего началась ваша трудовая деятельность?**

– У меня художественное образование. После окончания вуза работала учителем в школе, затем 15 лет – в группе компаний ЭФКО, где моя деятельность была далека от творческой. За это время мастера кисти и холста про-двинулись, их труд стал пользоваться спросом. Моя история в этой сфере началась с того, что коллега попросила написать портрет её мамы. Это был первый раз, когда я выполнила

работу на заказ. На протяжении семи последующих лет продолжала рисовать. К тому моменту появилось такое понятие, как фэшн-иллюстрация. Начала заниматься ей вплотную, для этого приходилось часто ездить в Москву и другие города.

**– Как вы поняли, что хотите заниматься именно этим делом?**

– Стало сложно совмещать основную работу в будни и хобби на выходных: усталость накапливалась, как снежный ком. Я подумала, что всё-таки нужно быть ближе к творчеству и мечте.

**– Что было самым сложным на пути к ней?**

– Тяжелее всего было решиться уйти «в свободное плавание». Страх остаться без средств к существованию после долгих лет стабильной работы и постоянной зарплаты. Я понимала, что теперь всё зависит только от меня. Для достижения поставленной цели понадобилось поработать над некоторыми личными качествами – дисциплиной и организованностью, которыми до этого не могла похвастаться. Ещё важно заниматься самообучением, без этого очень сложно оставаться востребованным в творческой среде.

**– Как шли к намеченной цели?**

– После увольнения встала на биржу труда, открыла самозанятость. Мне удалось получить грант, на средства которого купила компьютерную технику с необходимым программным обеспечением. Три года назад воспользовалась мерами господдержки: заклю-



По мнению Евгении Алейниковой, чтобы добиться успеха, нужно быть уверенной в себе и не бояться рисковать.

чила социальный контракт. На полученные деньги приобрела полиграфическое оборудование и материалы. Также была участницей первого потока губернаторской программы «Новые возможности». Победить не удалось, но там познакомилась с людьми, которые на тот момент уже имели опыт предпринимательской деятельности.

**– Эти знакомства оказались полезны?**

– Конечно, «вариться» в бизнесе самому, не черпая ниоткуда информацию, очень сложно. Эти люди на собственном примере показали и рассказали о сложностях, с которыми они сталкивались в начале пути, как писать бизнес-план и осуществлять продажи, продвигать товары и услуги и многое другое. Это было не только интересно, полезно, но и очень помогло моей мотивации.

**– Кто пользуется вашими услугами?**

– Поскольку в настоящее время многие иностранные бренды ушли с российского рынка, отечественные производители одежды стали активно привлекать покупателей разными креативными способами. Они устраивают клиентские дни, обычно в Москве, на которые приглашают нас. Покупательницы приходят, и во время примерки я рисую их в одежду этого производителя. Посетители могут купить или не купить то, что примерили,

но в подарок они получают мой рисунок. Моими услугами могут воспользоваться организаторы мероприятий, желающие провести их необычно, и пригласить художника. А также те, кто планирует свадьбу и хочет красочно её оформить: свадебные агентства и частные заказчики.

**– Как вы привлекаете клиентов?**

– Несмотря на нехватку времени, веду страницы в социальных сетях. Там меня находят заказчики. Для привлечения клиентов рассыпаю портфолио тем людям или организациям, с кем хотела бы сотрудничать. Бывает и так, что ко мне обращаются по рекомендации своих знакомых или друзей, с которыми я работала.

**– Евгения, расскажите, как планируете развивать свой бизнес.**

– Всегда должен быть «маячок», к которому нужно идти. У меня их несколько. В первую очередь, хочу не только работать выездным художником на свадьбах, но и заниматься их оформлением в нашем городе. Во-вторых, планирую расширить географию поездок: поработать в Санкт-Петербурге и других крупных российских городах. И есть бренды, с которыми я хотела бы сотрудничать. Это то, к чему планирую прийти в обозримом будущем.

**– Какой выдали совет начинающим предпринимателям?**

– Людям, у которых много

занятий и интересов, очень сложно определиться, что важнее. А понять это можно только когда не перегоришь: если ты сегодня устал, а завтра всё равно хочешь продолжить, значит, это дело твоё. Большое значение имеет внутренний стержень, чтобы не зависеть от мнения посторонних, быть морально устойчивым. И я бы посоветовала окружить себя людьми, у которых тоже есть цель. С такими единомышленниками будет легче достичь успеха.

**– За что вы любите свою работу больше всего?**

– За эмоции своих клиентов. Как они радуются, когда видят себя на моих открытках! Например, на недавнем мероприятии в Нижнем Новгороде присутствовали гости, среди которых было много девушек модельной внешности. Таким леди сложно угодить, отчего чувствовала волнение. Поэтому, когда они искренне радовались, увидев свои портреты, я получила настоящее удовлетворение. К тому же, благодаря своей работе встречаюсь с интересными людьми, в том числе известными, набираюсь опыта, завожу полезные знакомства. Например, недавно на одном мероприятии ко мне подошла известный астролог Тамара Глоба, с которой было приятно пообщаться.

**Беседовала**  
**Валерия КОРОП.**  
Фото автора.



Изготовление аксессуаров для свадебных торжеств – одно из направлений работы фэшн-иллюстратора.

**Заря**

Учредители: министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальный совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по четвергам.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев

Издатель: некоммерческая организация

«Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Отпечатано в ООО «Прайм Принт Воронеж».

394026, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.

Подписной индекс П8922 Объём 4 п.л.

Тираж 8004 Заказ 1257

В печать по графику и фактически в 10.00

Дата выхода в свет: 03.07.2025 г.